

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/2476 AL CONSILIULUI**din 16 decembrie 2022****privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei¹, în special articolul 14 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

¹ JO L 78, 17.3.2014, p. 6.

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) În concluziile sale din 20 și 21 octombrie 2022, Consiliul European a condamnat în termenii cei mai fermi atacurile fără discriminare cu rachete și drone îndreptate de Rusia împotriva civililor, obiectivelor civile și infrastructurii civile din Kiev și din întreaga Ucraină. Reamintind declarația din 30 septembrie 2022 și în conformitate cu Rezoluția Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite din 12 octombrie 2022, Consiliul European a reafirmat că respinge în mod ferm și condamnă fără echivoc anexarea ilegală de către Rusia a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson ale Ucrainei și că, la fel ca în cazul Crimeei și al Sevastopolului, Uniunea nu va recunoaște niciodată această anexare ilegală. Consiliul European a declarat că deciziile unilaterale ale Rusiei încalcă în mod deliberat Carta Organizației Națiunilor Unite și constituie o nerespectare flagrantă a ordinii internaționale bazate pe norme, iar Uniunea este pregătită să continue să își consolideze măsurile restrictive împotriva Rusiei.

- (4) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că pe lista persoanelor, a entităților și a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014, ar trebui să fie adăugate 141 de persoane și 49 de entități responsabile pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.
- (5) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 16 decembrie 2022.

Pentru Consiliu

Președintele

M. BEK

ANEXĂ

Următoarele persoane și entități se adaugă pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„1272.	Vasily Viktorovich NOSKOV (Василий Викторович НОСКОВ)	Data nașterii: 14.7.1993 Locul nașterii: Novosibirsk, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vasily Viktorovich Noskov este un reprezentant al autorităților ruse care a fost numit recent în funcția de ministru adjunct al culturii, tineretului și sportului al așa-numitei «Republica Populară Luhansk» (RPL) în Ucraina. Numirea sa este în general considerată ca făcând parte dintr-o inițiativă mai amplă a Rusiei de a plasa funcționari ruși de încredere în poziții-cheie în Ucraina, pas care a contribuit la anexarea teritoriilor ocupate. Din poziția sa, precum și din declarațiile sale recente care glorifică efortul de război al Rusiei, rezultă că Noskov sprijină în mod activ, justifică și apără războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare..	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1273.	Denis Sergeevich KURASHOV (Денис Сергеевич КУРАШОВ)	Data nașterii: 31.5.1978 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Denis Sergeevich Kurashov a fost numit ministru adjunct al comunicațiilor al așa-numitei Republici Populare Donețk (RPD) de către guvernul rus. Ca parte a așa-numitului guvern al oblastului Donețk anexat în mod ilegal, este implicat în activități separatiste și este răspunzător pentru organizarea unui referendum pentru ca Donețk să devină parte a Rusiei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1274.	Dmitry Vladimirovich SHMELEV (Дмитрий Владимирович ШМЕЛЕВ)	Data nașterii: 1981 Locul nașterii: Gelendzhik, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitry Shmelev a fost numit ministru al veniturilor al așa-numitei Republici Populare Donețk (RPD) de către guvernul rus. Ca parte a așa-numitului guvern al oblastului Donețk anexat în mod ilegal, este implicat în activități separatiste și este răspunzător pentru organizarea unui referendum pentru ca Donețk să devină parte a Rusiei. Prin urmare, este o răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1275.	Timur SAMATOV (Тимур САМАТОВ)	Data nașterii: 4.4.1992 Locul nașterii: Kazan, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Timur Samatov a fost numit ministru al industriei și comerțului al așa-numitei Republici Populare Luhansk de către guvernul rus. Ca parte a așa-numitului guvern al oblastului Luhansk anexat în mod ilegal, este implicat în activități separatiste și este răspunzător pentru organizarea unui referendum pentru ca Luhansk să devină parte a Rusiei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1276.	Konstantin Vladimirovich ZAVIZENOV (Константин Владимирович ЗАВИЗЕНОВ)	Data nașterii: 1974 Locul nașterii: Perm, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Konstantin Vladimirovich Zavizenov a fost numit ministru al energiei al așa-numitei Republici Populare Luhansk de către guvernul rus. Ca parte a așa-numitului guvern al oblastului Luhansk anexat în mod ilegal, este implicat în activități separatiste și este răspunzător pentru organizarea unui referendum pentru ca Luhansk să devină parte a Rusiei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1277.	Larisa Nikolayevna BURANOVA (Лариса Николаевна БУРАНОВА)	Data nașterii: 3.4.1969 Locul nașterii: Izhevsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Larisa Buranova este o membră a Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1278.	Aleksey Anatolyevich VOLOTSKOV (Алексей Анато́льевич ВОЛОЦКОВ)	Data nașterii: 5.7.1981 Locul nașterii: Krasnoslobodsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Aleksey Volotskov este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1279.	Anatoly Nikolayevich GRESHNEVICH (Анатолий Николаевич ГРЕШНЕВИЧОВ)	Data nașterii: 29.8.1956 Locul nașterii: Krasnodubrovsky, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Anatoly Greshnevich este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1280.	Maxim Alexeyevich GULIN (Максим Алексеевич ГУЛИН)	Data nașterii: 16.5.1997 Locul nașterii: Kopeysk, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Maxim Gulin este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1281.	Vladimir Vladimirovich GUTENEV (Владимир Владимирович ГУТЕНЕВ)	Data nașterii: 27.3.1966 Locul nașterii: Tambov, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vladimir Gutenev este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1282.	Elena Grigoryevna DRAPEKO (Елена Григорьевна ДРАПЕКО)	Data nașterii: 29.10.1948 Locul nașterii: Uralsk, fosta URSS (în prezent Oral, Kazakhstan) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Elena Drapeko este o membră a Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1283.	Pavel Nikolayevich ZAVALNY (Павел Николаевич ЗАВАЛЬНИЙ)	Data nașterii: 11.8.1961 Locul nașterii: Khotkovo, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Pavel Zavalny este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1284.	Viktor Mikhailovich ZAVARZIN (Виктор Михайлович ЗАВАРЗИН)	Data nașterii: 28.11.1948 Locul nașterii: Zaolshenka, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Viktor Zavarzin este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1285.	Olga Nikolayevna ZANKO (Ольга Николаевна ЗАНКО)	Data nașterii: 5.5.1990 Locul nașterii: Borisoglebsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Olga Zanko este o membră a Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1286.	Dmitry Nikolaevich КОВЫЛКИН (Дмитрий Николаевич КОВЫЛКИН)	Data nașterii: 7.7.1971 Locul nașterii: Astrakhan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitry Kobylkin este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1287.	Eduard Anatolyevich КУЗНЕЦОВ (Эдуард Анатольевич КУЗНЕЦОВ)	Data nașterii: 6.8.1967 Locul nașterii: Barabash, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Eduard Kuznetsov este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1288.	Vladimir Mikhailovich NOVIKOV (Владимир Михайлович НОВИКОВ)	Data nașterii: 9.6.1966 Locul nașterii: Tambov, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vladimir Novikov este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1289.	Marat Abdulkhaevich NURIEV (Марат Абдулхаевич НУРИЕВ)	Data nașterii: 14.5.1966 Locul nașterii: Shemyakovo, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Marat Nuriev este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1290.	Dmitry Vadimovich SABLIN (Дмитрий Вадимович САБЛИН)	Data nașterii: 5.9.1968 Locul nașterii: Мариупол, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitry Sablin este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1291.	Tatyana Vasilievna SOLOMATINA (Татьяна Васильевна СОЛОМАТИНА)	Data nașterii: 21.4.1956 Locul nașterii: Kuleevo, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Tatyana Solomatina este o membră a Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1292.	Andrey Nikolayevich SVINTSOV (Андрей Николаевич СВИНЦОВ)	Data nașterii: 12.11.1978 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Andrey Svintsov este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1293.	Valentina Vladimirovna TERESHKOVA (Валентина Владимировна ТЕРЕШКОВА)	Data nașterii: 6.3.1937 Locul nașterii: Bolshoye Maslennikovo, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Valentina Tereshkova este o membră a Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1294.	Alexander Romanovich TOLMACHEV (Александр Романович ТОЛМАЧЁВ)	Data nașterii: 7.4.1993 Locul nașterii: Lukhovitsy, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Tolmachev este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1295.	Anastasia Olegovna UDALTSOVA (Анастасия Олеговна УДАЛЬЦОВА)	Data nașterii: 2.9.1978 Locul nașterii: Cherkasy, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Anastasia Udaltsova este o membră a Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1296.	Saygıdpasha Darbishevich UMAKHANOV (Сайгидпаша Дарбишевич УМАХАНОВ)	Data nașterii: 3.4.1962 Locul nașterii: Burtunay, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Saygıdpasha Umakhanov este un membru al Dumei de Stat care, la 3 octombrie 2022, a votat în favoarea anexării ilegale a regiunilor Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și a încorporării acestora în Federația Rusă ca entități federale. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1297.	Elena Osipovna AVDEEVA (Елена Осиповна АВДЕЕВА)	Data nașterii: 19.7.1968 Locul nașterii: Cherepovets, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Elena Avdeeva este o membră a Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1298.	Sergey Fateyevich BRILKA (Сергей Фатеевич БРИЛКА)	Data nașterii: 14.3.1954 Locul nașterii: Anga, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Brilka este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1299.	Dmitry Yuryevich VASILENKO (Дмитрий Юрьевич ВАСИЛЕНКО)	Data nașterii: 11.5.1969 Locul nașterii: Kirishi, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitry Vasilenko este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1300.	Maxim Gennadyevich KAVDZHARADZE (Максим Геннадьевич КАВДЖАРАДЗЕ)	Data nașterii: 10.6.1969 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Maxim Kavdzhardze este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1301.	Arsen Bashirovich KANOKOV (Арсен Баширович КАНОКОВ)	Data nașterii: 22.2.1957 Locul nașterii: Shitkhala, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Arsen Bashirovich este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1302.	Viktor Melkhiorovich KRESS (Виктор Мельхиорович КРЕСС)	Data nașterii: 16.11.1948 Locul nașterii: Vlasovo- Dvorino, fosta URSS (în prezent Antropovo, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Viktor Kress este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1303.	Sergey Nikolaevich LUKIN (Сергей Николаевич ЛУКИН)	Data nașterii: 7.7.1954 Locul nașterii: Perlyovka, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Lukin este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1304.	Vitaly Viktorovich NAZARENKO (Виталий Викторович НАЗАРЕНКО)	Data nașterii: 11.2.1977 Locul nașterii: Ordzhonikidze, fosta USSR (în prezent Vladikavkaz/Dzæwdžyqæw, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vitaly Nazarenko este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1305.	Ilyas Magomed-Salamovich UMAKHANOV (Ильяс Магомед- Саламович УМАХАНОВ)	Data nașterii: 27.3.1957 Locul nașterii: Makhachkala, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Ilyas Umakhanov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1306.	Andrey Ivanovich DENISOV (Андрей Иванович ДЕНИСОВ)	Data nașterii: 3.10.1952 Locul nașterii: Harkov, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Andrey Denisov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1307.	Alexander Arkadyevich ZHUKOV (Александр Аркадьевич ЖУКОВ)	Data nașterii: 29.12.1974 Locul nașterii: Shiryana, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Zhukov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1308.	Alexander Nikolayevich NEKRASOV (Александр Николаевич НЕКРАСОВ)	Data nașterii: 20.6.1963 Locul nașterii: Severodvinsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Nekrasov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1309.	Igor Vladimirovich PANCHENKO (Игорь Владимирович ПАНЧЕНКО)	Data nașterii: 18.5.1963 Locul nașterii: Aleksin, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Igor Panchenko este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1310.	Viktor Anatolyevich SHEPTY (Виктор Анатольевич ШЕПТИЙ)	Data nașterii: 25.12.1965 Locul nașterii: Sverdlovsk, fosta URSS (în prezent Yekaterinburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Viktor Shepty este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1311.	Andrey Stanislavovich SHOKHIN (Андрей Станиславович ШОХИН)	Data nașterii: 5.10.1961 Locul nașterii: Vladimir, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Andrey Shokin este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1312.	Nikolay Viktorovich LYUBIMOV (Николай Викторович ЛЮБИМОВ)	Data nașterii: 21.11.1971 Locul nașterii: Kaluga, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Nikolay Lyubimov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1313.	Vladimir Alexeyevich CHIZHOV (Владимир Алексеевич ЧИЖОВ)	Data nașterii: 3.12.1953 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vladimir Chizhov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1314.	Alexander Vladimirovich SHENDERYUK- ZHIDKOV (Александр Владимирович ШЕНДЕРЮК- ЖИДКОВ)	Data nașterii: 25.11.1982 Locul nașterii: Kaliningrad, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Shenderyuk-Zhidkov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1315.	Valery Vasilyevich RADAYEV (Валерий Васильевич РАДАЕВ)	Data nașterii: 2.4.1961 Locul nașterii: Blagodatnoye, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Valery Radayev este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1316.	Alexander Ilyich RUSAKOV (Александр Ильич РУСАКОВ)	Data nașterii: 30.9.1959 Locul nașterii: Yaroslavl, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Rusakov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1317.	Alexander Mikhailovich TERENTYEV (Александр Михайлович ТЕРЕНТЬЕВ)	Data nașterii: 13.6.1961 Locul nașterii: Verkhny Uslon, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1318.	Sergey Pavlovich IVANOV (Сергей Павлович ИВАНОВ)	Data nașterii: 19.4.1952 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Ivanov este un membru al Consiliului federativ care, la 4 octombrie 2022, a ratificat cele patru tratate dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk, Republica Populară Luhansk, regiunea Zaporijia și regiunea Herson, precum și admiterea acestora în Federația Rusă. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, destabilizând în continuare Ucraina.	16.12.2022
1319.	Viktorija Valerievna ABRAMCHENKO (Виктория Валериевна АБРАМЧЕНКО)	Data nașterii: 22.5.1975 Locul nașterii: Chernogorsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Viktorija Valerievna Abramchenko este viceprim-ministră a Federației Ruse, responsabilă de complexul agro-industrial, de resurse naturale și de ecologie. Responsabilă de producția agricolă, inclusiv cereale, și de acordarea de asistență pentru a se putea face față sancțiunilor impuse împotriva Rusiei. În acest rol, a supravegheat eforturile de deturare a cerealelor din Ucraina, fără acordul Ucrainei, și este răspunzătoare pentru organizarea de evenimente cu participarea directă a reprezentanților Crimei, anexată ilegal. Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1320.	Tatyana Alexeyevna GOLIKOVA (Татьяна Алексеевна ГОЛИКОВА)	Data nașterii: 9.2.1966 Locul nașterii: Mytishchi, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	<p>Tatyana Alexeyevna Golikova este viceprim-ministră a Federației Ruse responsabilă cu politica socială, munca, sănătatea și pensiile. Membră a prezidiului Consiliului de coordonare din cadrul guvernului pentru a răspunde nevoilor forțelor armate ale Rusiei, ale altor trupe, formațiuni militare și organisme pentru războiul Rusiei împotriva Ucrainei. A participat și a aprobat deciziile guvernului rus de mobilizare în Rusia, prin care a sprijinit în mod direct și s-a implicat în războiul Rusiei împotriva Ucrainei. Este, de asemenea, răspunzătoare în ultimă instanță pentru implementarea sistemului educațional al Rusiei în teritoriile anexate ilegal ale Ucrainei.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1321.	Alexey Logvinovich OVERCHUK (Алексей Логвинович ОБЕРЧУК)	Data nașterii: 9.12.1964 Locul nașterii: Korostyshiv, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Alexey Logvinovich Overchuk este viceprim-ministru al Federației Ruse, responsabil cu integrarea eurasiatică, cooperarea cu Comunitatea Statelor Independente, BRICS, G20 și evenimentele internaționale. În această calitate, este răspunzător pentru furnizarea de sprijin bugetar rus Belarusului, în scopul substituirii importurilor, necesar ca urmare a sprijinului acordat de Belarus pentru războiul Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, și prin aceste acțiuni, este direct implicat în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1322.	Alexander Vyacheslavovich KURENKOV (Александр Вячеславович КУРЕНКОВ)	Data nașterii: 2.6.1972 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Vyacheslavovich Kurenkov este ministrul responsabil cu apărarea civilă, situații de urgență și eliminarea consecințelor dezastrelor naturale. Membru al prezidiului Consiliului de coordonare din cadrul guvernului pentru a răspunde nevoilor forțelor armate ale Rusiei, ale altor trupe, formațiuni militare și organisme pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1323.	Oлга Borisovna LYUBIMOVA (Ольга Борисовна ЛЮБИМОВА)	Data nașterii: 31.12.1980 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	<p>Oлга Borisovna Lyubimova este ministra culturii a Federației Ruse. Sub responsabilitatea sa, ministerul a extins atât resursele financiare, cât și sprijinul acordat programelor către așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk». Mai multe proiecte întreprinse sub îndrumarea sa vizează integrarea acestor regiuni anexate ilegal din Ucraina în scena culturală a Rusiei. De asemenea, ea este implicată indirect în distrugerea patrimoniului cultural și a artefactelor din Ucraina și este responsabilă din cauza lipsei de eforturi de protejare a patrimoniului cultural în teritoriile anexate în prezent.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1324.	Sergey Sergeevich KRAVTSOV (Сергей Сергеевич КРАВИЦОВ)	Data nașterii: 17.3.1974 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Sergey Sergeevich Kravtsov este ministrul educației al Federației Ruse. Sub responsabilitatea sa, ministerul urmărește să integreze sistemul de învățământ din regiunile anexate ilegal ale Ucrainei într-un spațiu educațional rus. Sub îndrumarea sa, școlile din aceste zone au fost obligate să treacă la programa de învățământ rusă, să utilizeze materiale educaționale din Rusia și să șteargă elemente ale Ucrainei din programa de învățământ.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1325.	Valery Nikolayevich FALKOV (Валерий Николаевич ФАЛЬКОВ)	Data nașterii: 18.10.1978 Locul nașterii: Тюмен, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Valery Nikolayevich Falkov este ministrul științei și învățământului superior al Federației Ruse. Sub controlul său, învățământul superior din așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk» a fost încorporat în sistemul de învățământ rus și au fost adoptate dispoziții financiare pentru finanțarea științei și a învățământului superior pe teritoriul celor patru regiuni anexate ilegal ale Ucrainei.</p> <p>În această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1326.	Alexey Olegovich CHEKUNKOV (Алексей Олегович ЧЕКУНКОВ)	Data nașterii: 3.10.1980 Locul nașterii: Minsk, fosta URSS (în prezent Belarus) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Alexey Olegovich Chekunkov este ministrul dezvoltării pentru Orientul Îndepărtat și Arctica din Federația Rusă. În acest rol, a fost responsabil de transferul unor persoane ucrainene în Orientul Îndepărtat al Rusiei. Sub controlul său, resursele din regiunile din Orientul Îndepărtat al Rusiei au fost utilizate în așa-numita «Republica Populară Donețk».</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1327.	Alexander Alexandrovich KOZLOV (Александр Александрович КОЗЛОВ)	Data nașterii: 2.1.1981 Locul nașterii: Yuzhno-Sakhalinsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Alexandrovich Kozlov este ministrul resurselor naturale și ecologiei al Federației Ruse. Este responsabil de elaborarea și punerea în aplicare a politicilor care vizează crearea de noi politici de mediu în așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk» și a angajat resurse ale ministerului în acest scop. Prin punerea în aplicare a acestor politici, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1328.	Maksut Igoryevich SHADAYEV (Максут Игоревич ШАДАЕВ)	Data nașterii: 11.11.1979 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Maksut Igoryevich Shadayev este ministrul dezvoltării digitale, comunicațiilor și comunicării în masă al Federației Ruse. În acest rol și sub responsabilitatea sa, au fost întreprinse activități pentru a pregăti extinderea serviciilor de digitalizare și telecomunicații în regiunile anexate ilegal Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia, pentru a le conecta direct cu Rusia, precum și cu Crimeea, anexată ilegal. De asemenea, ministerul sprijină mobilizarea, contribuind astfel în mod direct la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Aționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1329.	Anton Olegovich КОТЯКОВ (Антон Олегович КОТЯКОВ)	Data nașterii: 15.8.1980 Locul nașterii: Куйбышев, fosta URSS (în prezent Samara, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Anton Olegovich Kotyakov este ministrul muncii și protecției sociale al Federației Ruse. În acest rol, a pus în aplicare politici de sprijinire a persoanelor care au părăsit așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk». Este responsabil de pregătirea în vederea extinderii sistemelor de securitate socială ale Federației Ruse la cele patru teritorii anexate ilegal ale Ucrainei.</p> <p>Aționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1330.	Konstantin Anatolyevich CHUYCHENKO (Константин Анатольевич ЧУЙЧЕНКО)	Data nașterii: 12.7.1965 Locul nașterii: Lipetsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Ministrul justiției din Federația Rusă. A sprijinit cooperarea cu așa-numitul «Minister al Justiției din Republica Populară Donețk», precum și cu agențiile aflate sub conducerea sa. Ministerul Justiției este responsabil de punerea în aplicare a legii privind cenzurarea spațiului informațional cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, sprijinind astfel în mod direct efortul de război.</p> <p>Aționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1331.	Vladimir Vladimirovich TYULIN (Владимир Владимирович ТЮЛИН)	Data nașterii: 19.5.1981 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vladimir Tyulin este directorul general al ACCEPT LLC și REN TV – un post de televiziune rus, care răspândește propaganda de stat și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. A fost inclus pe lista celor «1 500 de instigatori la război» întocmită de Forumul Rusiei libere. Vladimir Tyulin este, de asemenea, directorul general al Centrului de informare multimedia Izvestia LLC, care oferă știri pentru REN TV. Vladimir Tyulin este, de asemenea, membru al Consiliului pentru mass-media al Societății geografice ruse, prezdat de ministrul apărării Serghei Shoigu. Prin urmare, sprijină acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
1332.	Mikhail Alexandrovich ТУКМАЧОВ (Михаил Александрович ТУКМАЧЕВ)	Data nașterii: 16.4.1973 Locul nașterii: Perm, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 44011613873	Mikhail Tukhmachov este directorul general adjunct al REN TV – un post de televiziune rus, care răspândește propaganda de stat și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. A fost inclus pe lista celor «1 500 de instigatori la război» întocmită de Forumul Rusiei libere. Prin urmare, sprijină acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1333.	Svetlana Evgenievna BALANOVA (Светлана Евгеньевна БАЛАНОВА)	Data nașterii: 5.10.1970 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Svetlana Balanova este șefa Grupului național al mass-mediei (NMG) – un holding media, fondatorul a 28 de întreprinderi mass-media din Rusia, inclusiv Channel One, Channel 5, REN TV și STS, 78.ru, ziarul național Izvestia, Delovoy Peterburg și alții. A fost inclusă pe lista celor «1 500 de instigatori la război» întocmită de Forumul Rusiei libere. Mass-media controlată de NMG răspândește în mod activ propaganda și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Svetlana Balanova este, de asemenea, șefa Consiliului public al Roskomnadzor. În această funcție, ea este responsabilă de consolidarea luptei împotriva «conținutului extremist și ilegal» online. Prin urmare, sprijină acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
1334.	Mikhail Evgenievich (Евгеньевич) (Yevgenyevich) FROLOV (Михаил Евгеньевич ФРОЛОВ)	Data nașterii: 4.4.1977 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Mikhail Frolov este redactor-șef al REN TV – un post de televiziune rus, care răspândește propaganda de stat și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. A fost inclus pe lista celor «1 500 de instigatori la război» întocmită de Forumul Rusiei libere. Mikhail Frolov este, de asemenea, prim director adjunct și redactor-șef al Centrului de informare multimedia Izvestia LLC, care oferă știri pentru REN TV. Prin urmare, sprijină acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1335.	Valery Dmitrovich ZORKIN (Валерий Дмитриевич ЗОРЬКИН)	Data nașterii: 18.2.1943 Locul nașterii: Konstantinovka, districtul Oktyabrsky, Primorsky Krai, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Valery Dmitrovich Zorkin este președintele Curții Constituționale a Rusiei care a recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Această decizie creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și are ca scop înzeștrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Valery Dmitrovich ZORKIN este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1336.	Gadis Abdullaevich GADZHIEV (Гадис Абдуллаевич ГАДЖИЕВ)	Data nașterii: 27.8.1953 Locul nașterii: Shovkra din districtul Lak al Republicii Autonome Sovietice Socialiste (RASS) Daghestan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Gadis Abdullaevich Gadzhiev este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înregistrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Gadis Abdullaevich GADZHIEV este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1337.	Sergey Mikhailovich KAZANTSEV (Сергей Михайлович КАЗАНЦЕВ)	Data nașterii: 16.2.1955 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Mikhailovich Kazantsev este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înregistrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Sergey Mikhailovich KAZANTSEV este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1338.	Sergey Dmitrievich KNYAZEV (Сергей Дмитриевич КНЯЗЕВ)	Data nașterii: 15.2.1959 Locul nașterii: Pavlovsky Posad, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Dmitrievich Knyazev este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înzestrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Sergey Dmitrievich KNYAZEV este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1339.	Aleksandr Nikolaevich КОКОТОВ (Александр Николаевич КОКОТОВ)	Data nașterii: 15.1.1961 Locul nașterii: Gara Ufimka, districtul Achitsky, regiunea Sverdlovsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Aleksandr Nikolaevich Kokotov este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înregistrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Aleksandr Nikolaevich KOKOTOV este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1340.	Larisa Oktiabrieвна KRASAVCHIKOVA (Лариса Октябрієвна КРАСАВЧИКОВА)	Data nașterii: 21.3.1955 Locul nașterii: Ekaterinburg, Sverdlovsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Larisa Oktiabrieвна Krasavchikova este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înregistrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Larisa Oktiabrieвна KRASAVCHIKOVA este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1341.	Sergey Petrovich MAVRIN (Сергей Петрович МАВРИН)	Data nașterii: 15.9.1951 Locul nașterii: Bryansk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Petrovich Mavrin este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înzestrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Sergey Petrovich MAVRIN este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1342.	Nikolay Vasilevich MELNIKOV (Николай Васильевич МЕЛЬНИКОВ)	Data nașterii: 27.5.1955 Locul nașterii: Irkutsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Nikolay Vasilevich Melnikov este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care au recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înzestrarea acestor regiuni cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Nikolay Vasilevich MELNIKOV este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1343.	Lyudmila Mikhailovna ZHARKOVA (Людмила Михайловна ЖАРКОВА)	Data nașterii: 3.9.1955 Locul nașterii: Petrozavodsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Lyudmila Mikhailovna Zharkova este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care a recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înregistrarea lor cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Lyudmila Mikhailovna ZHARKOVA este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1344.	Andrey Yurevich BUSHEV (Андрей Юрьевич БУШЕВ)	Data nașterii: 12.2.1966 Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Andrey Yurevich Bushev este unul dintre judecătorii Curții Constituționale a Rusiei care a recunoscut drept constituționale «acordurile» privind admiterea regiunilor Herson și Zaporijia, a așa-numitei Republici Populare Luhansk și a autoproclamatei Republici Populare Donețk în Federația Rusă. Deciziile acestor judecători creează în mod artificial imaginea legitimității invadării Ucrainei de către Rusia și au ca scop înregistrarea lor cu caracteristici ale unor actori din cadrul relațiilor juridice internaționale. Curtea Constituțională are în mod formal un rol decisiv în procesul de aderare a teritoriilor străine la Rusia. Prin urmare, Andrey Yurevich BUSHEV este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1345.	Ayshat Ramzanovna KADYROVA (Айшат Рамзановна КАДЫРОВА)	Data nașterii: 31.12.1998 Locul nașterii: Tsentotoi, Cecenia, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Ayshat Ramzanovna Kadyrova este fiica cea mai mare a lui Ramzan Kadyrov, aliatul cecen de bază al lui Vladimir Putin. Mulțumită sprijinului tatălui său, a fost numită ministră a culturii în Republica Cecenia și în prezent este proprietara societății cu răspundere limitată Firdaws, prima «marcă națională de modă» din Cecenia. Prin urmare, este asociată cu Ramzan Kadyrov, președintele Republicii Cecenia.	16.12.2022
1346.	Karina Ramzanovna KADYROVA (Карина Рамзановна КАДЫРОВА)	Data nașterii: 17.1.2000 Locul nașterii: Tsentotoi, Cecenia, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Karina Ramzanovna Kadyrova este fiica lui Ramzan Kadyrov, aliatul cecen de bază al lui Vladimir Putin. A fost numită șefa a învățământului preșcolar din Grozny datorită relațiilor sale strânse cu tatăl său, Ramzan Kadyrov. Prin urmare, este asociată cu Ramzan Kadyrov, președintele Republicii Cecenia.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1347.	Turpal-Ali Vakhayevich IBRAGIMOV (Турпал-Али Вахаевич ИБРАГИМОВ)	Data nașterii: 24.7.1979 Locul nașterii: Germenchuk, Cecenia, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Turpal-Ali Vakhayevich Ibragimov este văr al lui Ramzan Kadyrov, aliatul cecen de bază al lui Vladimir Putin. A fost numit în diferite funcții guvernamentale, cum ar fi cea de ministru al culturii fizice, sportului și politicii pentru tineret și cea de ministru al reglementării în domeniul bunurilor imobile și terenurilor al Republicii Cecene, datorită relațiilor sale de familie cu Ramzan Kadyrov. Prin urmare, este asociat cu Ramzan Kadyrov, președintele Republicii Cecenia.	16.12.2022
1348.	Georgiy STAROSTIN (Георгий СТАРОСТИН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Georgiy Starostin este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Georgiy Starostin este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1349.	Sergey ILYIN (Сергей ИЛЬИН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Sergey Ilyin este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Sergey Ilyin este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1350.	Yuriy NIKONOV (Юрий НИКОНОВ)	Data nașterii: 9.5.1984 Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Yuriy Nikonov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Yuriy Nikonov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1351.	Ekaterina CHUGUNOVA (Екатерина ЧУГУНОВА)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: feminin	Locotenentul Ekaterina Chugunova este membră a Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Ekaterina Chugunova este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1352.	Igor GROZA (Игорь ГРОЗА)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: masculin	Locotenentul Igor Groza este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Igor Groza este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1353.	Ivan POPOV (Иван ПОПОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: maior Sexul: masculin	Maiorul Ivan Popov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, maiorul Ivan Popov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1354.	Matvey Andreevich LYBAVIN (Матвей Андреевич ЛЬБАВИН)	Data nașterii: 1992 Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: maior Sexul: masculin	Maiorul Matvey Lybavin este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, maiorul Matvey Lybavin este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1355.	Roman KUROCHKIN (Роман КУРОЧКИН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: maior Sexul: masculin	<p>Maiorul Roman Kurochkin este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, maiorul Roman Kurochkin este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le pune în aplicare.</p>	16.12.2022
1356.	Dmitri TIKHONOV (Дмитрий ТИХОНОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: Locotenent principal Sexul: masculin	<p>Locotenentul principal Dmitri Tikhonov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul principal Dmitri Tikhonov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1357.	Nikolay TARASOV (Николай ТАРАСОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: Locotenent principal Sexul: masculin	Locotenentul principal Nikolay Tarasov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul principal Nikolay Tarasov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1358.	Anton SHATUN (АНТОН ШАТУН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Anton Shatun este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Anton Shatun este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1359.	Alexey БЕТЕКХТИН (Алексей БЕТЕКХТИН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Alexey Betekhtin este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Alexey Betekhtin este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1360.	Anton CHULIKOV (АНТОН ЧУЛИКОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Anton Chulikov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Anton Chulikov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1361.	Artem CHERNOV (Артем ЧЕРНОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Artem Chernov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Artem Chernov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1362.	Stanislav MINKOV (Станислав МИНКОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Stanislav Minkov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Stanislav Minkov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1363.	Alexey VOLKOV (Алексей ВОЛКОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: masculin	Locotenentul Alexey Volkov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Alexey Volkov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1364.	Andrey IVANYUTIN (Андрей ИВАНЮТИН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: maior Sexul: masculin	Maiorul Andrey Ivanyutin este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, maiorul Andrey Ivanyutin este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1365.	Olga PISMENSKAYA (Ольга ПИСЬМЕНСКАЯ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: Locotenent principal Sexul: feminin	Locotenentul principal Olga Pismenskaya este membră a Uniunii de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul principal Olga Pismenskaya este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1366.	Pavel VASILYEV (Павел ВАСИЛЬЕВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: Locotenent principal Sexul: masculin	Locotenentul principal Pavel Vasilyev este membru al Uniunii de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul principal Pavel Vasilyev este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1367.	Alexey MIKHAYLOV (Алексей МИХАЙЛОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Alexey Mikhaylov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Alexey Mikhaylov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1368.	Elvira OBUKHOVA (Эльвира ОБУХОВА)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: feminin	Căpitanul Elvira Obukhova este membră a Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Elvira Obukhova este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1369.	Pavel OBUKHOV (Павел ОБУХОВ)	Data nașterii: 7.2.1983 Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Pavel Obukhov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Pavel Obukhov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1370.	Vitaly YASKELAYNEN (Виталий ЯСКЕЛАЙНЕН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: căpitan Sexul: masculin	Căpitanul Vitaly Yaskelainen este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, căpitanul Vitaly Yaskelainen este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1371.	Alexandr GREGORYAN (Александр ГРЕГОРЯН)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: masculin	Locotenentul Alexandr Gregoryan este membru al Uniunii de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Alexandr Gregoryan este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1372.	Artyom VEDENOV (Артем ВЕДЕНОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: masculin	Locotenentul Artyom Vedenov este membru al Uniunii de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Artyom Vedenov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1373.	Nikita POPLAVSKI (Никита ПОПЛАВСКИЙ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: masculin	Locotenentul Nikita Poplavski este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Nikita Poplavski este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1374.	Vladimir PETROV (Владимир ПЕТРОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent Sexul: masculin	Locotenentul Vladimir Petrov este membru al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenentul Vladimir Petrov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1375.	Evgeniy KAPSHUK (Евгений КАПШУК)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: colonel Sexul: masculin	Colonelul Evgeniy Kapshuk este comandant al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, colonelul Evgeniy Kapshuk este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1376.	Anton TIMOSHINOV (АНТОН ТИМОШИНОВ)	Data nașterii: - Locul nașterii: - Cetățenie: rusă Grad: locotenent colonel Sexul: masculin	Locotenent colonelul Anton Timoshinov este comandant al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenent colonelul Anton Timoshinov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1377.	Igor BAGNYUK (Игорь БАГНЮК)	Data nașterii: 30.4.1982 Locul nașterii: Riga, Letonia Cetățenie: rusă Grad: locotenent colonel Sexul: masculin	Locotenent colonelul Igor Bagnyuk este comandant al Unității de planificare prealabilă pentru rachete din cadrul Centrului informativ principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, locotenent colonelul Igor Bagnyuk este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1378.	Robert Petrovich BARANOV (Роберт Петрович БАРАНОВ)	Data nașterii: 1975 Locul nașterii: Yalchiki, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Grad: general maior Sexul: masculin	General maiorul Robert Baranov este directorul Centrului informatic principal al Statului-Major al Forțelor Armate ale Rusiei. În acest rol, este o figură esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. Astfel, general maiorul Robert Baranov este o persoană fizică răspunzătoare pentru acțiuni sau politici ce subminează ori amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022
1379.	Boris Yurievich KOVALCHUK (Борис Юрьевич КОВАЛЬЧУК)	Data nașterii: 1.12.1977 Locul nașterii: St. Petersburg, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Boris Yurievich Kovalchuk este director general și președinte al Consiliului de administrație al PJSC Inter RAO, una dintre cele mai mari societăți pe acțiuni din domeniul energiei din Rusia. Printre acționarii principali ai PJSC Inter RAO se numără entități publice (de exemplu Rozneftegaz). Boris Kovalchuk este, de asemenea, asociat îndeaproape cu tatăl său, Yuri Kovalchuk, o veche cunoștință a președintelui Vladimir Putin. Aceștia ar deține în comun active de lux prin intermediul societăților «LLC Invest» și «Prime», care este posibil să aibă legături cu Putin, inclusiv o proprietate denumită «Coliba pescarilor». Boris Kovalchuk este așadar un important om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1380.	Kirill Mikhailovich KOVALCHUK (Кирилл Михайлович КОВАЛЬЧУК)	Data nașterii: 22.12.1968 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Kirill Kovalchuk este nepotul (de unchi) al lui Yuri Kovalchuk și președintele Consiliului de administrație al Grupului național al mass-mediei (NMG), un holding care deține participații importante în aproape toate principalele canale ale mass-mediei federale ruse care reproduc propaganda guvernului rus. NMG a fost creat în 2008 de Yuri Kovalchuk, o veche cunoștință a președintelui Vladimir Putin, cofondator al așa-numitei Ozero Dacha, o societate cooperativă care reunește un grup influent de persoane în jurul lui Putin și al președintelui și celui mai mare acționar al Bank Rossiya. Mass-media controlată de NMG răspândește în mod activ propaganda și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, în calitate sa de președinte al NMG, sprijină acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Prin urmare, Kirill Kovalchuk este o persoană fizică asociată îndeaproape cu o persoană inclusă pe listă.</p>	16.12.2022
1381.	Stepan Kirillovich KOVALCHUK (Степан Кириллович КОВАЛЬЧУК)	Data nașterii: 3 mai 1994 Locul nașterii: Rusia Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Stepan Kovalchuk este strănepotul (de unchi) al lui Yuri Kovalchuk. În decembrie 2021, societatea Sogaz, controlată de Yuri Kovalchuk, a achiziționat acțiuni ale rețelei de platforme de comunicare socială VK. Ulterior, Stepan Kovalchuk a fost promovat în funcția de vicepreședinte principal responsabil cu strategia media și dezvoltarea serviciilor în cadrul VK, iar în prezent controlează conținutul mediativ al VK. Prin urmare, Stepan Kovalchuk este o persoană fizică asociată îndeaproape cu o persoană inclusă pe listă, Yuri Kovalchuk, o veche cunoștință a președintelui Vladimir Putin, cofondator al așa-numitei Ozero Dacha, o societate cooperativă care reunește un grup influent de persoane în jurul lui Putin și al președintelui și celui mai mare acționar al Bank Rossiya.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1382.	Tatyana Alexandrovna KOVALCHUK alias Tatiana Aleksandrovna KOVALCHUK (Татьяна Александровна КОВАЛЬЧУК)	Data nașterii: 8.2.1968 Locul nașterii: Rusia Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Tatyana Kovalchuk este soția lui Yuri Kovalchuk. Tatyana Kovalchuk este a treia cea mai bogată femeie din Rusia, cu o valoare netă de 600 de milioane USD, și deține în comun, împreună cu soțul său, cel mai mare asigurător din Rusia, Sogaz, prin intermediul firmei de investiții ruse Aquila Capital Group. În plus, aceștia ar deține în comun active de lux prin intermediul societăților «LLC Invest» și «Support for the Regional Economic Development» (Sprijin pentru dezvoltarea economică regională), care este posibil să aibă legături cu președintele Vladimir Putin, inclusiv «Igora Skiresort», unde fika lui Putin și-a sărbătorit nunta. Prin urmare, Tatyana Kovalchuk este o persoană fizică asociată cu o persoană inclusă pe listă, Yuri Kovalchuk, o veche cunoștință a lui Vladimir Putin, cofondator al așa-numitei Ozero Dacha, o societate cooperativă care reunește un grup influent de persoane în jurul președintelui Putin și al președintelui și celui mai mare acționar al Bank Rossiya.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1383.	<p>Andriy Leonidovich SIGUTA (Андрей Леонидович СИГУТА/ Андрій Леонідович СІГУТА)</p>	<p>Data nașterii: 5.5.1979 Locul nașterii: Berdiansk, regiunea Zaporijia, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina) Cetățenie: ucraineană Sexul: masculin Adresă: 26 30-letia Pobedi Blvd., Apt. 3, Melitopol, regiunea Zaporijia, Ucraina Număr de identificare fiscală: 2897911059 (Ucraina)</p>	<p>Andriy Leonidovich Siguta este șeful interimar numit de Rusia al administrației militar-civile a districtului Melitopol. În rolul său, el supraveghează confiscarea produselor agricole și a cerealelor ucrainene pentru transferul acestora în Rusia. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1384.	Valery Mykhaliovych РАКННУТС (Валерий Михайлович ПАХНИЦ/Валерій Михайлович ПАХНИЦЬ)	Data nașterii: 22.1.1953 Locul nașterii: Mariupol, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina) Cetățenie: ucraineană Sexul: masculin Adresă: 5 Myslichenko St., satul Chmyrevka, districtul Starobisk, regiunea Luhansk, Ucraina Număr de identificare fiscală: 1938008353 (Ucraina)	Valery Mykhaliovych Pakhnyts este șeful interimar numit de Rusia al administrației districtului Starobelsky. În rolul său, el supraveghează confiscarea produselor agricole și a cerealelor ucrainene pentru transferul acestora în Rusia. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1385.	<p>Марина Евгеньевна КИМ (Марина Евгеньевна КИМ)</p>	<p>Data nașterii: 19.4.1952 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin</p>	<p>Marina Evgenievna Kim este prezentatoare a televiziunii ruse și politiciană, membră a prezidiului Consiliului Central al partidului pro-Kremlin «O Rusie Justă – Patrioți – Pentru Adevăr». În acest rol, răspunde în mod activ propagandă oficială cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și, în special, cu privire la așa-numita sa misiune de denazificare. Scopul activităților sale de propagandă este de a spori sprijinul cetățenilor ruși pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Ea a sprijinit ferm referendumurile ilegale desfășurate în zonele ocupate din regiunile Luhansk, Donețk, Herson și Zaporijia ale Ucrainei. Prin urmare, Marina KIM este responsabilă pentru sprijinirea sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1386.	Dmitry Yuryevich ПУЧКОВ (Дмитрий Юрьевич ПУЧКОВ)	Data nașterii: 2.8.1961 Locul nașterii: Кировograd, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Dmitry Yuryevich Puchkov este un propagandist și fost membru al Consiliului public din cadrul Ministerului Culturii al Federației Ruse.</p> <p>În 2014, Puchkov a publicat cartea «Ucraina este Rusia», în care a reprodus principalele teze de propagandă potrivit cărora Ucraina nu este un stat independent.</p> <p>În martie 2022, în cadrul unor interviuri cu diverse ziare, Puchkov a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și a repetat principalele teze ale propagandei ruse potrivit cărora războiul a fost consecința acțiunilor agresive ale Ucrainei și NATO, iar Rusia nu face decât să își protejeze securitatea. Acesta continuă să răspândească propagandă cu privire la războiul din Ucraina în ziarul Komsomolskaya Pravda finanțat de Federația Rusă și pe diferite rețele sociale.</p> <p>Prin urmare, Dmitry Yuryevich Puchkov este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1387.	Grigory Viktorovich LEPSVERIDZE (Григорий Викторович ЛЕПСВЕРИДЗЕ)	Data nașterii: 16.7.1962 Locul nașterii: Sochi, regiunea Krasnodar, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: Nume	<p>Grigory Viktorovich Lepsveridze este un cântăreț, muzician, compozitor și producător de muzică rus. Lepsveridze are un public larg și o mare influență asupra admiratorilor săi.</p> <p>Lepsveridze a sprijinit public acțiunile Federației Ruse în Ucraina și, încălcând legislația ucraineană, a făcut numeroase deplasări în teritoriile ucrainene ocupate de Rusia.</p> <p>La 12 aprilie 2022, Lepsveridze a ținut un concert de caritate sub sloganurile «Pentru Rusia» și «Pentru o lume fără nazism», în sprijinul războiului de agresiune împotriva Ucrainei și al armatei ruse. La 11 mai 2022, Lepsveridze a evoluat pe scenă la un concert în Donețk în sprijinul autoproclamatei Republici Populare Donețk.</p> <p>Astfel, el sprijină public războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Acțiunile sale au făcut parte dintr-o campanie de propagandă desfășurată de autoritățile ruse cu scopul de a spori sprijinul pentru agresiunea militară în rândul cetățenilor din Rusia. Sprijinul cetățenilor pentru războiul de agresiune este o condiție importantă pentru continuarea războiului. Prin urmare, Grigory Viktorovich Lepsveridze este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1388.	Boris Vyacheslavovich KORCHEVNIKOV (Борис Вячеславович КОРЧЕВНИКОВ)	Data nașterii: 20.7.1982 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Boris Vyacheslavovich Korchevnikov este un renumit prezentator al televiziunii ruse pe canalul de televiziune de stat «Russia-1» și directorul general al canalului de televiziune ultraconservator «Spas», care aparține Bisericii Ortodoxe Ruse. În perioada 2017-2020, a fost membru al Camerei Publice a Rusiei. La alegerile prezidențiale din 2018, a fost un reprezentant de încredere al lui Vladimir Putin. El răspândește propagandă rusă prin emisiunea sa «Destinul unui om» de pe canalul de televiziune de stat «Russia-1» și are un public larg pe rețelele sociale, unde răspândește propagandă oficială rusă. În postările sale pe rețelele sociale, el face referire la teritoriile ocupate din Ucraina ca fiind ruse. Observațiile sale asociază Occidentul și Ucraina cu impietatea și cu diavolul, ceea ce este în concordanță cu propaganda oficială rusă, care susține că unul dintre obiectivele războiului de agresiune împotriva Ucrainei este «lupta împotriva impietății». În plus, el răspândește propagandă prin intermediul emisiunii sale.</p> <p>Boris Korchevnikov participă la strângeri de fonduri pentru luptătorii proruși și îi încurajează pe ruși să doneze.</p> <p>Astfel, el și-a exprimat public sprijinul pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Aceste acțiuni au făcut parte dintr-o campanie de propagandă desfășurată de autoritățile ruse cu scopul de a spori sprijinul pentru agresiunea militară în rândul cetățenilor din Rusia. Sprijinul cetățenilor pentru războiul de agresiune este o condiție importantă pentru continuarea războiului. Prin urmare, Boris Korchevnikov este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei sau stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1389.	Nikita Sergeevich МИХАЛКОВ (Никита Сергеевич МИХАЛКОВ)	Data nașterii: 21.10.1945 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Nikita Mikhalkov este un regzor și actor rus și o personalitate publică rusă, care a sprijinit în mod activ războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei în declarațiile sale publice.</p> <p>Din 2014, s-a exprimat activ pentru a răspândi discursurile de propagandă ale Kremlinului cu privire la Ucraina. S-a exprimat în sprijinul anexării ilegale a Crimeei și al recunoașterii independenței așa-numitelor Republici Donețk și Luhansk. Este președintele Fundației Culturale Ruse, o organizație publică înființată prin decret al președintelui Federației Ruse în 2016. El a justificat războiul de agresiune al Rusiei prin protejarea Donbasului de presupusele crime ale Ucrainei care au avut loc împotriva populației civile. A învinuit ucrainenii de presupusă rusofobie, afirmând că «conflictul» dintre cele două țări a fost inevitabil. A numit limba ucraineană o «catastrofă» pentru Rusia, deoarece aceasta ar da expresie urii împotriva țării și ar răspândi rusofobia. Mikhalkov a solicitat eliminarea totală a predării în limba ucraineană în școlile din Donbas. El a sprijinit discursul fals al Kremlinului privind armele biologice din Ucraina și i-a ridicat la rang de eroi pe deținuții ruși care luptă în Ucraina. În 2022, a primit titlul de erou al muncii în cadrul unei ceremonii la Kremlin și a ținut un discurs în sprijinul războiului de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Nikita Mikhalkov este răspunzător pentru sprijinirea sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022
1390.	Sergey Aleksandrovich МИХЕЕВ (Сергей Александрович МИХЕЕВ)	Data nașterii: 28.5.1967 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă	<p>Sergey Mikheev este politolog și politician. Este membru al Consiliului central al Partidului Rusia justă – Patrioți – Pentru adevăr, care a sprijinit invadarea Ucrainei de către Rusia.</p> <p>În declarațiile sale publice a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. S-a exprimat în favoarea schimbării cu forța a regimului în Ucraina, a anexării teritoriilor ucrainene de către Rusia, a</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Sexul: masculin	<p>atacurilor cu rachete asupra infrastructurii civile și a presupusei necesități de «denazificare» și «demilitarizare» a Ucrainei. El a promovat ideologia Russkiy Mir, prin care Federația Rusă a uzurpat dreptul la sfera de influență în statele post-URSS, a respins legitimitatea Ucrainei ca națiune suverană și a pledat pentru unificarea acesteia cu Rusia. În plus, a creat o fundație care sprijină personalul militar rus care a participat la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea activă sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1391.	Alexey Lvovich НИКОЛОВ (Алексей Львович НИКОЛОВ)	Data nașterii: 21.12.1957 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului, numărul cărții de identitate naționale, alte numere de documente de identitate: (1) 530308406 (2) 531246870	Alexey Nikolov este director general al organizației mass-media TV-Novosti, care are legături cu guvernul rus, și al rețelei de televiziune de știri RT, subordonată acesteia. TV-Novosti și RT sunt finanțate din bugetul federal al Federației Ruse. Canalele mass-media aflate sub conducerea sa, inclusiv RT, au răspândit propagandă și dezinformare pro-Kremlin și au sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În plus, el a negat în mod public responsabilitatea Forțelor Armate ale Federației Ruse pentru crimele de război comise în Bucea. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea activă sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina.	16.12.2022
1392.	Viktor Petrovich ГОРЕМЬКИН (Виктор Петрович ГОРЕМЬКИН)	Data nașterii: 4.2.1959 Locul nașterii: satul Кормовое, districtul Серебряно-Прудский, regiunea Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Viktor Petrovich Goremykin este ministrul adjunct al apărării al Federației Ruse și șeful Direcției militar-politice principale a Forțelor Armate ale Federației Ruse, care este organismul de conducere militar-politic central care desfășoară activități militar-patriotice în cadrul Forțelor Armate ale Federației Ruse. De asemenea, el este membru al Colegiului Ministerului Apărării din Rusia și fost șef al Departamentului de personal principal al Forțelor Armate ale Federației Ruse.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>În rolul său actual, el este responsabil de organizarea activității militare politice în cadrul forțelor armate ruse.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022
1393.	Daniil Vyacheslavovich EGOROV (Даниил Вячеславович ЕГОРОВ)	Data nașterii: 6.9.1975 Locul nașterii: regiunea Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Membri al „Consiliului de coordonare al Guvernului Federației Ruse pentru răspunsul la nevoile Forțelor Armate ale Federației Ruse, ale altor trupe, formațiuni și organisme militare”, înființat la 21 octombrie 2022. Consiliul de coordonare a fost creat pentru a organiza interacțiunea dintre organele executive federale și organele executive ale entităților constitutive ale Rusiei în soluționarea problemelor legate de asigurarea nevoilor forțelor armate ruse în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, în funcția de membru al Consiliului de coordonare, Daniil Egorov este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1394.	Viktor Vasilevich ZOLOTOV (Виктор Васильевич ЗОЛОТОВ)	Data nașterii: 27.1.1954 Locul nașterii: oblastul Riazan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Membru al Consiliului de coordonare al Guvernului Federației Ruse pentru a răspunde nevoilor Forțelor Armate ale Federației Ruse, ale altor trupe, formațiuni și organisme militare, înființat la 21 octombrie 2022. Consiliul de coordonare a fost creat pentru a organiza interacțiunea dintre organele executive federale și organele executive ale entităților constitutive ale Rusiei în soluționarea problemelor legate de asigurarea nevoilor forțelor armate ruse în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, în funcția de membru al Consiliului de coordonare, Viktor Zolotov este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022
1395.	Aleksandr Leonidovich LINETS (Александр Леонидович ЛИНЕЦ)	Data nașterii: 11.1.1963 Locul nașterii: Starominskaya, teritoriul Krasnodar, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Membru al Consiliului de coordonare al Guvernului Federației Ruse pentru a răspunde nevoilor Forțelor Armate ale Federației Ruse, ale altor trupe, formațiuni și organisme militare, înființat la 21 octombrie 2022. Consiliul de coordonare a fost creat pentru a organiza interacțiunea dintre organele executive federale și organele executive ale entităților constitutive ale Rusiei în soluționarea problemelor legate de asigurarea nevoilor forțelor armate ruse în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1396.	Maksim Stanislavovich ORESHKIN (Максим Станиславович ОРЕШКИН)	Data nașterii: 21.7.1982 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Prin urmare, în funcția de membru al Consiliului de coordonare, Aleksandr Linets este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p> <p>Membru al Consiliului de coordonare al Guvernului Federației Ruse pentru a răspunde nevoilor Forțelor Armate ale Federației Ruse, ale altor trupe, formațiuni și organisme militare, înființat la 21 octombrie 2022. Consiliul de coordonare a fost creat pentru a organiza interacțiunea dintre organele executive federale și organele executive ale entităților constitutive ale Rusiei în soluționarea problemelor legate de asigurarea nevoilor forțelor armate ruse în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, în funcția de membru al Consiliului de coordonare, Maksim Oreshkin este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1397.	Igor Yuryevich BABUSHKIN (Игорь Юрьевич БАБУШКИН)	Data nașterii: 5.4.1970 Locul nașterii: Ribinsk, regiunea Yaroslavl, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Igor Babushkin este guvernatorul oblastului Astrahan, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Igor BABUSHKIN gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Igor Babushkin a beneficiat de modificările aduse de președintele Vladimir Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Igor Babushkin este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Igor Babushkin încalcă drepturile copilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Igor Babushkin este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1398.	<p>Andrey Vladimirovich CHIBIS</p> <p>Andrei Vladimirovich CHIBIS (Андрей Владимирович ЧИБИС)</p>	<p>Data nașterii: 19.3.1979</p> <p>Locul nașterii: Ceboksari, Republica Ciuvașă, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Andrey Chibis este guvernatorul oblastului Murmansk, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Andrey Chibis gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Andrey Chibis a beneficiat de modificările aduse de președintele Vladimir Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Andrey Chibis este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Andrey Chibis încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Andrey Chibis este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1399.	<p>Gleb Sergeevich НИКИТИН</p> <p>Gleb Sergeevich НИКИТИН (Глеб Сергеевич НИКИТИН)</p>	<p>Data nașterii: 24.8.1977</p> <p>Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Gleb Nikitin este guvernatorul oblastului Nijni Novgorod, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Gleb Nikitin gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Gleb Nikitin a beneficiat de modificările aduse de Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Gleb Nikitin este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Gleb Nikitin încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Gleb Nikitin este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1400.	Igor Mikhaylovich RUDENYA (Игорь Михайлович РУДЕНЯ)	Data nașterii: 15.2.1968 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Igor Rudenyia este guvernatorul oblastului Tver, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Igor Rudenyia gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Igor Rudenyia a beneficiat de modificările aduse de Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Igor Rudenyia este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Igor Rudenyia încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Igor Rudenyia este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1401.	Vladislav Valerievich SHAPSHA (Владислав Валерьевич ШАПША)	Data nașterii: 20.9.1972 Locul nașterii: Obnisk, regiunea Kaluga, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	<p>Vladislav Shapsha este guvernatorul oblastului Kaluga, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Vladislav Shapsha gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Vladislav Shapsha a beneficiat de modificările aduse de Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Vladislav Shapsha este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Vladislav Shapsha încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucraine.</p> <p>Prin urmare, Vladislav Shapsha este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1402.	<p>Andrey Alexandrovich TRAVNIKOV</p> <p>Andrei Alexandrovich TRAVNIKOV</p> <p>(Андрей Александрович ТРАВНИКОВ)</p>	<p>Data nașterii: 1.2.1971</p> <p>Locul nașterii: Cherepovets, regiunea Vologda, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Andrey Travnikov este guvernatorul oblastului Novosibirsk, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Andrey Travnikov gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Andrey Travnikov a beneficiat de modificările aduse de Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Andrey Travnikov este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Andrey Travnikov încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucraine.</p> <p>Prin urmare, Andrey Travnikov este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1403.	<p>Andrey Yuryevich VOROBYOV</p> <p>Andrei Yuryevich VOROBYOV</p> <p>(Андрей Юрьевич ВОРОБЬЕВ)</p>	<p>Data nașterii: 14.4.1970</p> <p>Locul nașterii: Krasnoiarsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Andrey Vorobyov este guvernatorul oblastului Moscova, numit de președintele Putin. În calitate sa de guvernator, Andrey Vorobyov gestionează un organism de stat regional al Federației Ruse și este responsabil de punerea în aplicare a politicilor de stat la nivel regional. El și-a exprimat sprijinul pentru recunoașterea ilegală a independenței așa-numitelor Republici Populare Donețk și Luhansk și pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de guvernator, Andrey Vorobyov a beneficiat de modificările aduse de Putin dreptului administrativ rus, care îi oferă posibilitatea de a rămâne la putere cu un număr de ani în plus.</p> <p>Andrey Vorobyov este, de asemenea, implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Andrey Vorobyov încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Andrey Vorobyov este responsabil pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1404.	Igor Yuriievich CHURBANOV (Игорь Юрьевич ЧУРЬБАНОВ)	Cetățenie: rusă Sexul: masculin număr de identificare în scopuri de TVA: 182806009863	Igor Yuriievich Churbanov este directorul general al Uzinei Votkinsk, care produce rachete și muniții pentru complexele Iskander și Tochka-U, pe care Rusia le-a utilizat în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. De asemenea, Churbanov a sprijinit public războiul de agresiune al Rusiei și este răspunzător pentru răspândirea propagandei în sprijinul războiului prin publicarea revistei Uzinei Votkinsk. Prin urmare, Igor Churbanov este răspunzător pentru sprijinirea sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
1405.	Aleksey Aleksandrovich PETROV (Алексей Александрович ПЕТРОВ)	Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Aleksey Aleksandrovich Petrov este consilierul Biroului Comisarului pentru drepturile copiilor din Federația Rusă. În acest rol, este implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile lui Aleksey Aleksandrovich Petrov încalcă drepturile copiilor ucraineni, precum și legislația și normele administrative ucrainene, prin urmare este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1406.	Anton Vladimirovich SOLOVYOV (Антон Владимирович СОЛОВЬЕВ)	Data nașterii: 28.6.1983 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Anton Solovyov este membru al adunării legislative din Sankt Petersburg și membru al partidului «Rusia Unită». În acest rol, este implicat în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. În plus, în calitate de membru al partidului «Rusia Unită», s-a angajat să faciliteze și să accelereze procesul administrativ privind adopția ilegală în familiile ruse. Acțiunile lui Anton Solovyov încalcă drepturile copiilor ucraineni, precum și legislația și normele administrative ucrainene, prin urmare este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1407.	Eleonora Mikhailovna FEDORENKO (Элеонора Михайловна ФЕДОРЕНКО)	Data nașterii: 28.10.1972 Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Eleonora Fedorenko este consilierul pentru drepturile copiilor al șefului așa-numitei «Republici Populare Donețk». În acest rol, este implicată în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse. Acțiunile Eleonorei Mikhailovna Fedorenko încalcă drepturile copiilor ucraineni, precum și legislația și normele administrative ucrainene, prin urmare este răspunzătoare pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1408.	Larisa Pavlovna FALKOVSKAYA (Лариса Павловна ФАЛКОВСКАЯ)	Data nașterii: 6.4.1970 Locul nașterii: Pirovskoye, teritoriul Krasnoarsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	<p>Larisa Falkovskaya este directoarea Departamentului de politică de stat pentru protecția drepturilor copiilor din cadrul Ministerului Educației din Federația Rusă. În acest rol, este implicată în transportul ilegal de copii ucraineni către Rusia și în adopția acestora de către familii ruse.</p> <p>În calitate de directoare a Departamentului de politică de stat pentru protecția drepturilor copiilor din cadrul Ministerului Educației din Federația Rusă, Larisa Falkovskaya a facilitat transportul ilegal și adopția ilegală a peste 2 000 de orfani ucraineni. În diverse forme oficiale, Larisa Falkovskaya a acționat ca principal purtător de cuvânt și coordonator al sistemului de deportare ilegală al Rusiei.</p> <p>Acțiunile Larisei Falkovskaya încalcă drepturile copiilor ucraineni, precum și legislația și normele administrative ucrainene, prin urmare este răspunzătoare pentru acțiuni și politici care subminează suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1409.	Denis Valiullovich GARIYEV (Alias Denis GARJJEV (Денис Валиуллович ГАРИЕВ))	Data nașterii: martie 1978 Locul nașterii: regiunea Khabarovsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) 654034325 (Rusia); alternativ Pașaport XXIIАН534753 Sexul: masculin	<p>Denis Gariyev este șeful «Legiunii Imperiale Ruse», o aripă paramilitară a Mișcării Imperiale Ruse (RIM), un grup care susține supremația rasei albe înființat de Stanislav Vorobyov în 2002. Acest grup paramilitar luptă activ în războiul de agresiune împotriva Ucrainei în numele Federației Ruse. Pe platformele de comunicare socială, «Legiunea Imperială Rusă» descrie implicarea sa în războiul Rusiei împotriva Ucrainei ca fiind «o contribuție la misiunile de recunoaștere și asalt».</p> <p>Denis Gariyev a participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei și a fost rănit la începutul anului 2022. Prin intermediul canalului său Telegram, Denis Gariyev a recrutat în mod activ luptători voluntari pentru a se alătura organizației sale paramilitare în lupta împotriva Ucrainei. Pe lângă luptele sale din Ucraina, Legiunea Imperială Rusă a oferit cursuri de formare de tip paramilitar pentru persoanele care susțin supremația rasei albe din Uniunea Europeană, lucrând activ pentru a reuni aceste tipuri de grupuri într-un front comun împotriva celor considerați dușmani.</p> <p>În calitate sa de lider și comandant al Legiunii Imperiale Ruse, Denis Gariyev este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1410.	Stanislav Anatolyevich VOROBYOV Alias: Stanislav VOROBYEV; Stanislav VOROBV; Stanislav VOROBYOV; Stanislav VOROBV (Станислав Анатольевич ВОРОБЬЕВ)	Data nașterii: 2.6.1960 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Număr de pașaport sau act de identitate: IVG678677 (Rusia)	<p>Stanislav Anatolyevich Vorobyov este șeful Mișcării Imperiale Ruse, o organizație paramilitară care susține supremația rasei albe, care luptă în mod activ în Ucraina în numele guvernului rus. Mișcarea Imperială Rusă (RIM) a fost înființată de Stanislav Vorobyov în 2002. Sub conducerea lui Stanislav Vorobyov, Mișcarea Imperială Rusă promovează naționalismul etnic rus, încercând în același timp să alimenteze extremismul care susține supremația rasei albe în Occident. Oferă formare paramilitară resortisanților ruși și membrilor organizațiilor care împărtășesc aceeași viziune din alte țări. Aripa sa armată, Legiunea Imperială, luptă activ în numele forțelor armate ruse în războiul Rusiei împotriva Ucrainei. Pe pagina sa oficială de internet, mișcarea declară «luptele din Ucraina împotriva uniaților și păgânilor, care reprezintă coloana vertebrală a forțelor armate ucrainene» ca fiind unul dintre principalele sale eforturi. Stanislav Vorobyov a recrutat personal voluntari pentru a lupta alături de forțele armate ruse în războiul Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate sa de lider al Mișcării Imperiale Ruse, Stanislav Anatolyevich Vorobyov este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1411.	<p>Viktor Yuryevich ANOSOV</p> <p>Alias: Viktor Yuriiovych ANOSOV;</p> <p>«the Nose» («Насуб»)</p> <p>(rusă: «Нос»)</p> <p>(Виктор Юрьевич АНОСОВ)</p>	<p>Data nașterii: 31.10.1965</p> <p>Locul nașterii: Simferopol, fosta URSS (în prezent Ucraina)</p> <p>Cetățenii: ucraineană, rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Număr de pașaport sau act de identitate: ES662458 (Ucraina); ES301083 (Ucraina); 68 13 814996 (Federația Rusă)</p>	<p>Viktor Yuryevich Anosov este membru în consiliul de administrație al «Uniunii Voluntarilor din Donbas», o organizație paramilitară care luptă activ alături de forțele armate ruse în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de membru în consiliul de administrație al Uniunii Voluntarilor din Donbas, Viktor Anosov a fost staționat în Sloviansk, regiunea Donețk, luptând în numele forțelor armate ruse. În plus, Viktor Anosov a ocupat funcția de președinte al «tribunalului» militar al așa-numitei «Republici Populare Donețk», calitate în care a fost responsabil de torturarea și asasinarea prizonierilor ucraineni.</p> <p>Unitățile de luptă ale Uniunii Voluntarilor din Donbas care au contracte cu Ministerul Apărării din Rusia și membrii acestora au fost însărcinați cu furnizarea de sprijin direct pentru acțiunile militare ruse. În plus, Uniunea Voluntarilor din Donbas a efectuat operațiuni de recunoaștere, cum ar fi colectarea de informații și cercetarea pentru forțele ruse, inclusiv identificarea locațiilor pentru atacurile militare ruse împotriva țintelor din Ucraina.</p> <p>În calitate sa membru în consiliul de administrație al «Uniunii Voluntarilor din Donbas», Viktor Yuryevich Anosov este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1412.	<p>Yan Igorevich PETROVSKIY</p> <p>Alias: Jan PETROVSKY</p> <p>Yan PETROVSKY</p> <p>«Veliki Slavian»</p> <p>«Velikiy Slavyan»</p> <p>(Ян Игоревич ПЕТРОВСКИЙ)</p>	<p>Data nașterii: 2.1.1987</p> <p>Locul nașterii: Irkutsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p>	<p>Yan Igorevich Petrovskiy este liderul și comandantul grupului paramilitar rus denumit «Grupul operativ Rusich», care menține legături cu compania militară privată rusă Wagner Group, funcționând, posibil, ca subunitate a Wagner. Grupul operativ Rusich participă la lupte alături de armata Rusiei în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Rusich are o istorie îndelungată de lupte alături de reprezentanții susținuți de Rusia în regiunea Donbas din Ucraina, iar în 2015 mercenarii Rusich au fost acuzați de comiterea de atrocități împotriva unor soldați ucraineni decedați sau capturați, fiind și filmați în acest sens.</p> <p>În calitate de lider și comandant al Grupului operativ Rusich, Yan Igorevich Petrovskiy este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină ori le pune în aplicare.</p>	16.12.2022”

Entitățile 6.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„126.	CREDIT BANK OF MOSCOW (Banca de Credit din Moscova) (rusă: Московский кредитный банк)	Adresă: Lukov pereulok 2 (bl. 1), Moscova, Rusia, 107045 Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Locul înregistrării: Federația Rusă Data înregistrării: 1992 Număr de înregistrare: 102773955282 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	<p>Banca de Credit din Moscova este cea mai mare bancă publică care nu este deținută de stat din Rusia și a șasea instituție financiară din Rusia ca dimensiuni. Este o instituție financiară de importanță sistemică pentru Guvernul Federației Ruse. Banca își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare, care este de importanță strategică pentru economia Rusiei și generează o sursă substanțială de venituri pentru Guvernul Federației Ruse.</p> <p>Banca de Credit din Moscova primește ajutor de stat iar în mai 2022 a obținut o licență de export de aur din partea guvernului. Prin urmare, beneficiază nemijlocit de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Banca de Credit din Moscova este implicată într-un sector economic care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. În plus, Banca de Credit din Moscova beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
127.	<p>JSC «DALNEVOSTOCHNY BANK» («Banca Orientului Îndepărtat» SA) (rusă: АО «ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ БАНК»)</p>	<p>Adresă: Verkhneportovaya 27-a, Vladivostok, 690990, Federația Rusă, Site-ul internet: http://www.dvbank.ru/ Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: Federația Rusă Data înregistrării: 20.11.1990 Număr de înregistrare: 1022500000786 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Dalnevostochny Bank este una dintre cele mai mari bănci din Orient Îndepărtat al Rusiei și este o instituție financiară importantă pentru Guvernul Federației Ruse. Banca își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare, care este de importanță strategică pentru economia Rusiei și generează o sursă substanțială de venituri pentru Guvernul Federației Ruse.</p> <p>Dalnevostochny Bank este, de asemenea, una dintre băncile autorizate să ofere sprijin bancar pentru contracte în domeniul apărării statului rus și este implicată în multe programe de stat, fiind, prin urmare, importantă din punct de vedere strategic pentru guvernul rus în contextul războiului de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Dalnevostochny Bank este implicată într-un sector economic care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. În plus, Dalnevostochny Bank oferă sprijin financiar Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
128.	Partidul Rusia Unită (rusă: Единая Россия)	Adresă: Bloc 39, Kutuzovsky Prospekt, Moscova, 121170, Federația Rusă Telefon: (495) 786-82-89 Site web: https://er.ru Email: post@edinros.ru	<p>Rusia Unită este partidul politic alinat Kremlinului. Acesta este prezidat de fostul președinte rus Dmitri Medvedev. Partidul a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
129.	<p>Serviciul Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskomnadzor)</p> <p>[Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)]</p>	<p>Adresă: Rusia, 109992, Moscova, Bd Kitaygorodsky 7 / 2</p> <p>Telefon: +7 (495) 983-33-93</p> <p>Email: rsoc_in@rkn.gov.ru</p> <p>Site web: https://rkn.gov.ru</p>	<p>Roskomnadzor este agenția de stat rusă responsabilă pentru comunicații, tehnologia informației și mass-media. Aceasta a pus în aplicare politica de stat în materie de cenzură față de entitățile de presă independente. După începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, aceasta a limitat în mod semnificativ accesul la informații al societății ruse, a favorizat o propagandă prorăzboi și a introdus o cenzură de război pentru a reduce la tăcere opoziția antirăzboi. A ordonat entităților mass-media ruse să utilizeze numai informații și date furnizate de sursele guvernamentale oficiale atunci când raportează cu privire la războiul de agresiune împotriva Ucrainei. A interzis utilizarea cuvintelor „invazie” sau „război” și a dispus utilizarea termenului „operațiune specială”. A interzis relatarea cu privire la numeroasele victime din rândul personalului militar rus și al populației civile din Ucraina. A avertizat mass-media să nu publice un interviu dat de președintele Ucrainei, Volodimir Zelensky. A închis site-urile internet care nu au respectat ordinele sale și a solicitat instanțelor să sancționeze canalele mass-media care nu se conformează. În plus, a blocat accesul la platformele de comunicare socială Facebook și Twitter pentru a le împiedica să distribuie informații cu privire la război.</p> <p>Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
130.	Partidul Oameni Noi (rusă: Новые люди)	Adresă: Boľshoy Trekhgornyy Pereulok, bl. 11 sc. 2 Moscova123022, Federația Rusă Telefon: +7 (800) 550-10-39 Site web: https://newpeople.ru Email: info@newpeople.ru	Oameni Noi este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
131.	Partidul Liberal Democrat din Rusia (rusă: Либерально-демократическая партия России)	Adresă: 1st Basmanny Lane, bl. 3 sc. 1, Moscova, 107045, Federația Rusă Telefon: +7 (495) 530-62-62 Site web: https://ldpr.ru Email: office@ldpr.ru	Partidul Liberal Democrat din Rusia este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
132.	<p>Partidul O Rusie justă – Patrioți – Pentru adevăr (rusă: «Справедливая Россия — Патриоты — За правду»)</p>	<p>Adresă: Sedul legal: Str. Bolshaya Tatarskaya 29, Moscova 115184, Federația Rusă Adresa poștală: , Str. Akademiika Pflugina 14, sc. 2 Moscova 117393, Federația Rusă Telefon: + 7 (495) 787 85 15 Site web: https://spravedlivo.ru/main Email: info@spravedlivo.ru</p>	<p>O Rusie justă – Patrioți – Pentru adevăr este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
133.	Partidul Comunist al Federației Ruse (rusă: Коммунистическая партия Российской Федерации)	Adresă: Maly Sukharevsky Pereulok 3 (bl.1), Moscova, 103051 Federația Rusă Telefon: (+7) 495-692-7646 Site web: https://kprf.ru Email: inter@kprf.ru	Partidul Comunist al Federației Ruse este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
134.	<p>JSC CENTRAL RESEARCH INSTITUTE BUREVESTNIK (INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE BUREVESTNIK SA)</p> <p>(rusă: АО ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ «БУРЕВЕСТНИК»)</p>	<p>Adresă: Sormovskoe highway 1a, orașul Nijni Novgorod, regiunea Nijni Novgorod, Federația Rusă (sediu central)</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p>	<p>INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE BUREVESTNIK SA este o întreprindere rusă din industria de armament. În cursul existenței sale (din 1970), întreprinderea a dezvoltat aproximativ 400 de tipuri diferite de arme și echipamente militare. Este cunoscută în principal pentru producția următoarelor arme: instalații de artilerie pentru artileria navală AK-176, A-190; mortiere mobile (tipurile 2B11, 2K32, 2C12, 2B25), obuzier 2C35 și altele.</p> <p>INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE BUREVESTNIK SA furnizează forțelor armate ruse mortiere de diferite tipuri, care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE BUREVESTNIK SA este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
135.	LIMITED LIABILITY COMPANY «VOLGOGRAD MACHINE-BUILDING COMPANY „VGTZ”» (CONSTRUCȚII DE MAȘINI VOLGOGRAD «VGTZ», SOCIETATE CU RĂSPUNDERE LIMITATĂ) (rusă: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ВОЛГОГРАДСКАЯ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ „ВГТЗ”»)	Adresă: piața Im. Dzerzhinskogo.1, 400006, Volgograd oblastul Volgogradskaya, Federația Rusă Tip de entitate: Societate cu răspundere limitată Locul înregistrării: Regiunea Volgograd, Volgograd, Federația Rusă Data înregistrării: 28.11.2002 Număr de înregistrare: 1023402461752 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	Construcții de mașini Volgograd «VGTZ» SRL este un dezvoltator și producător rus de vehicule de luptă aeropurtate. Construcții de mașini Volgograd «VGTZ» SRL dezvoltă și produce vehicule de luptă, de la BMD-4M, BTR-MDM la vehiculele de luptă pentru infanterie modernizate BMP-2 și BMP-3, care sunt utilizate de forțele armate ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Construcții de mașini Volgograd «VGTZ» SRL este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Construcții de mașini Volgograd «VGTZ» SRL beneficiază de pe urma războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de vehicule de luptă pentru forțele armate ruse și, prin urmare, beneficiază în mod direct de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Datorită nevoii tot mai mari de arme, Construcții de mașini Volgograd «VGTZ» SRL beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimei și de destabilizarea Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
136.	<p>JSC Bryansk Automobile Plant (Fabrica de automobile Briansk SA)</p> <p>JSC «BAZ»</p> <p>(rusă: «АО Брянский автомобильный завод» АО «БАЗ»)</p>	<p>Adresa: str. Stalelitsynaya 1, 241035, Briansk, oblastul Brianskaya, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Regiunea Briansk, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 4.4.2008</p> <p>Număr de înregistrare: 1083254005141</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>Fabrica de automobile Briansk SA este singurul producător rus care produce șasiuri cu roți speciale și tractoare (SKST) cu o capacitate ridicată pentru teren variat, care sunt fundamentul bazei de transport pentru mijloacele existente și viitoare de apărare antiaeriană, antirachete și antispățială și care sunt utilizate în mod activ ca parte a mijloacelor mobile de recunoaștere radar, de asistență tehnică și a sistemelor multiple de lansare a rachetelor.</p> <p>Fabrica de automobile Briansk SA produce șasiuri cu roți speciale și tractoare, care sunt utilizate pentru poziționarea sistemelor de rachete anti-aeronave S-350, S-400, Tor-M2 și a altor sisteme de apărare împotriva atacurilor aerospațiale. Sistemele de apărare antiaeriană respective sunt utilizate de forțele armate ruse în războiul de agresiune al Rusiei în Ucraina.</p> <p>Prin urmare, Fabrica de automobile Briansk SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Fabrica de automobile Briansk SA beneficiază de pe urma războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de șasiuri cu roți speciale și tractoare pentru sistemele de apărare antiaeriană ale forțelor armate ruse și, prin urmare, beneficiază în mod direct de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Datorită nevoii tot mai mari de arme, Fabrica de automobile Briansk SA beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
137.	<p>JSC MACHINE BUILDING COMPANY «VITYAZ» (FABRICA DE CONSTRUCȚII DE MAȘINI «VITYAZ» SA) (rusă: АО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ „ВИТЯЗЬ”)</p>	<p>Adresă: Industria Inoe sh. d.2, orașul Ishimbai, Republica Baškortostan, Federația Rusă (sediu central) Tip de entitate: societate pe acțiuni</p>	<p>FABRICA DE CONSTRUCȚII DE MAȘINI «VITYAZ» SA (sau VITYAZ SA) este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea vehiculelor militare blindate. Este producătorul brevetat al DT-30 «Vityaz». VITYAZ SA pune la dispoziția forțelor armate ruse vehicule militare de teren articulate pe șenile DT-30 «Vityaz» de producție proprie, care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, VITYAZ SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
138.	<p>JSC KAZAN OPTICAL AND MECHANICAL PLANT (JSC KOMZ) (UZINA OPTICĂ ȘI MECANICĂ KAZAN SA - KOMZ SA)</p> <p>[rusă: АО КАЗАНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД (АО КОМЗ)]</p>	<p>Adresă: str. Lpatova, 37, Kayan, Republica Tatarstan, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p>	<p>KOMZ SA este o întreprindere diversificată din Rusia, specializată în dezvoltarea și producția de dispozitive optice și echipamente de război electronic (inclusiv radare, binocluri etc.).</p> <p>KOMZ SA produce sistemele de război electronic Moscow-1 (Москва-1), Rychag-AV (Рычаг-AB) și Quicksilver-БМ (Ртуть-БМ), care sunt livrate forțelor armate ruse și care sunt utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, KOMZ SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. KOMZ SA beneficiază de pe urma războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de sisteme de război electronic pentru forțele armate ruse și, prin urmare, beneficiază în mod direct de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Datorită nevoii tot mai mari de arme, KOMZ SA beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
139.	JSC ENIKS (ENIKS SA) (rusă: АО «ЭНИКС»)	<p>Adresă: str. Korolenko 120, Kazan, Republica Tatarstan, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 6.6.2003</p> <p>Număr de înregistrare: 1031632202227</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>ENIKS SA este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea sistemelor de ținte aeriene și a vehiculelor aeriene fără pilot (UAV), a sistemelor de supraveghere la distanță și a altor echipamente de război. ENIKS SA pune la dispoziție UAV-uri de producție proprie (Eleron-3 și Eleron-10) pentru forțele armate ruse, care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, ENIKS SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritoriă, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
140.	PUBLIC JOINT STOCK COMPANY «SCIENTIFIC AND PRODUCTION ASSOCIATION „STRELA”» (ASOCIAȚIA ȘTIINȚIFICĂ ȘI DE PRODUCȚIE «STRELA»), SOCIETATE PUBLICĂ PE ACȚIUNI (PJSC «НРО „STRELA”») (rusă: ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ „СТРЕЛА»»)	Adresă: str. M. Gorky 6, 300002, orașul Tula, regiunea Tula, Federația Rusă. Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Locul înregistrării: str. M. Gorky 6, 300002, orașul Tula, regiunea Tula, Federația Rusă. Data înregistrării: 23.9.2002 Număr național de înregistrare: 1027100517256 Cod de identificare fiscală: 7103028233	Asociația științifică și de producție «Strela» SPA, este o întreprindere specializată implicată în dezvoltarea și fabricarea de echipamente radar pentru supravegherea și detectarea țințelor terestre și marine de suprafață. Întreprinderea este implicată în dezvoltarea și fabricarea de radare pentru supravegherea câmpului de luptă, radare pentru localizarea armamentelor, radare pentru determinarea vitezei la gura țevii a obiectivelor de artilerie, radare pentru controlul armamentelor, echipamente aeropurtate pentru apărarea antiaeriană cu rachete dirijate sol-aer, sisteme civile de securitate cu radar. Asociația face parte din Concernul de apărare antiaeriană Almaz-Antey deținut de statul rus și este principala organizație pentru coordonarea activităților în domeniul tehnologic de resort. De asemenea, trebuie remarcat faptul că Concernul Almaz-Antey aparține Agenției Federale pentru Gestionarea Proprietății de Stat. Întreprinderea dezvoltă și produce complexul radar contra-baterie (de localizare a artileriei) Zoopark-1M, stația terestră mobilă de recunoaștere radar SNAR-10M1, vehiculul special de recunoaștere și de luptă SBRM Tigr («Tiger») și alte produse militare, care sunt/au fost utilizate de Rusia în timpul invaziei ilegale a Ucrainei în 2022.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
141.	<p>JSC IZHEVSK ELECTROMECHANICAL PLANT «KUPOL» (UZINA ELECTROMECANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA) (rusă: ИЖЕВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕС КИЙ ЗАВОД «КУПОЛ»)</p>	<p>Adresă: str. Pesochnaya. 3, orașul Izhevsk, Republica Udmurt, Federația Rusă (sediul central) Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 23.4.2002 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>Prin urmare, Asociația științifică și de producție «Strela» SPA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>UZINA ELECTROMECANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA (sau IEMZ KUPOL SA) este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea sistemelor de rachete Tor, care sunt sisteme de rachete sol-aer de altitudine joasă până la medie, cu rază scurtă de acțiune, operaționale în orice tip de condiții meteorologice, concepute pentru distrugerea avioanelor, elicopterelor, rachetelor de croazieră etc.</p> <p>UZINA ELECTROMECANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA pune la dispoziția forțelor armate ruse sisteme de rachete Tor de producție proprie care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, UZINA ELECTROMECANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	<p>16.12.2022</p> <p>16.12.2022</p>

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
142.	<p>JSC VOSTOCHNAIA VERF (VOSTOCHNAIA VERF SA) (rusă: АО «ВОСТОЧНАЯ ВЕРФЬ»)</p>	<p>Adresă: Str. Heroes of the Pacific 1, Vladivostok, Primorsky Krai, Federația Rusă (sediul central) Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 6.8.1994 Număr de înregistrare: 1022501797064 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>VOSTOCHNAIA VERF SA este o întreprindere rusă de construcții navale. Este, de asemenea, cunoscută drept cofabricant al unui tip special de dragoare de mine și al unei varietăți de nave de desant (precum Proiect 11770). Surse publice indică faptul că unele nave de desant produse de VOSTOCHNAIA VERF SA au fost utilizate în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. VOSTOCHNAIA VERF SA pune la dispoziția forțelor armate ruse nave de desant de producție proprie care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, VOSTOCHNAIA VERF SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
143.	LLC «HOLDING COMPANY „EGO-HOLDING”» (SOCIETATEA HOLDING «EGO HOLDING» SRL) (rusă: ООО «ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ „ЭГО-ХОЛДИНГ”»)	Adresă: str. Butlerova, 13, letter A, room. 20H, 195256, St. Petersburg, Federația Rusă Tip de entitate: Societate cu răspundere limitată Locul înregistrării: 195256, St. Petersburg, str. Butlerova, 13, letter A, room. 20H, 195256, St. Petersburg, Federația Rusă Data înregistrării: 10.10.1997 Număr național de înregistrare: 1027802486580 Cod de identificare fiscală: 7804070635	SOCIETATEA HOLDING «EGO HOLDING» SRL include mai multe întreprinderi ale complexului militar-industrial, care sunt lideri în Federația Rusă în domeniile lor din industria apărării pentru dezvoltarea și fabricarea de mijloace și sisteme de radiocomunicații și război electronic. Printre aceste întreprinderi se numără: NPO Zavod «Volna», NPI «Radiosvyaz», «PKB RIO». Una dintre acestea, întreprinderea științifică și de investiții «Protek» SA, dezvoltă și produce stațiile automate de bruiaj R-330Zh «Zhitel» utilizate de Rusia în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei. În ianuarie 2013, SOCIETATEA HOLDING «EGO HOLDING» SRL a achiziționat întreprinderea științifică și de investiții «Protek» SA. Astfel, SOCIETATEA HOLDING «EGO HOLDING» SRL, care deține mai multe întreprinderi ale complexului militar-industrial, este responsabilă pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
144.	<p>JSC A.E. NUDELMAN DESIGN BUREAU OF PRECISION MACHINE BUILDING (BIROUL DE PROIECTARE PENTRU CONSTRUCȚII DE MAȘINI DE PRECIZIE A.E. NUDELMAN SA) / (KB TOCHMASH)</p> <p>[rusă: АО КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО ТОЧНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ ИМ. А. Э. НУДЕЛЬМАНА (КБ ТОЧМАШ)]</p>	<p>Adresa: str. Vvedensky, d.8, Moscova, Federația Rusă (sediu central)</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>KB TOCHMASH face parte din Grupul Almaz-Antey, întreprindere de stat rusă, și este un dezvoltator rus de armament care produce o gamă largă de sisteme de apărare antiaeriană, MANPADS, rachete, inclusiv arme cu precizie sporită.</p> <p>KB TOCHMASH produce sistemele de rachete antiaeriene Strela-10 și Sosna-R, care sunt utilizate pe scară largă în timpul războiului de agresiune purtat de Rusia în Ucraina în 2022.</p> <p>Prin urmare, KB TOCHMASH este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. KB TOCHMASH beneficiază de pe urma războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de sisteme de rachete de apărare antiaeriană pentru forțele armate ruse și beneficiază de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Prin urmare, KB TOCHMASH beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
145.	<p>JSC Automobile Plant URAL (Fabrica de automobile URAL SA) (rusă: АО Автомобильный завод УРАЛ)</p>	<p>Adresă: 1 Avtozavodsev Prospekt, Miass, oblastul Celeabinsk, 456304, Federația Rusă Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: Oblastul Celeabinsk, Federația Rusă Data înregistrării: 22.6.2000 Număr de înregistrare: 1027400870826 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>Fabrica de automobile «URAL» SA este un producător rus de camioane și unul dintre principalii furnizori de camioane blindate pentru forțele armate ruse. Fabrica de automobile URAL este implicată în programul Typhoon al Rusiei privind vehiculele de mari dimensiuni. Typhoon este o familie de vehicule blindate de luptă MRAP (<i>Mine-Resistant Ambush Protected</i>) ruse utilizate din 2014. Camioanele din familia Typhoon sunt înregistrate în programul de armament al statului din Rusia. Aceste vehicule sunt asamblate la Fabrica de automobile URAL în temeiul unui contract de stat cu Ministerul Apărării din Rusia.</p> <p>Fabrica de automobile URAL produce vehicule Ural – 4320 și Typhoon, care sunt utilizate de forțele armate ruse în cursul războiului de agresiune purtat de Rusia în Ucraina în 2022.</p> <p>Prin urmare, Fabrica de automobile URAL este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Fabrica de automobile URAL beneficiază de pe urma războiului de agresiune în curs al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de camioane blindate pentru forțele armate ruse și beneficiază de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Prin urmare, Fabrica de automobile URAL beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
146.	RESEARCH DESIGN BYURO «NOVATOR» (BIROUL DE CERCETARE- PROIECTARE «NOVATOR») (rusă: ОПЫТНОЕ- КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО «НОВАТОР»)	Adresă: Prospekt Kosmonavtov, 18, Ekaterinburg, oblastul Sverdlovsk, Federația Rusă (sediul central) Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	BIROUL DE CERCETARE-PROIECTARE «NOVATOR» este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea rachetelor antiaeriene cu rază lungă de acțiune, a rachetelor de croazieră, a rachetelor antibalistice și a altor echipamente de război. «Novator» SA furnizează forțelor armate ruse rachete de croazieră modelul 3M-54 Kalibr (cunoscut și sub numele de 3M54-1 Kalibr și 3M14 Biryuza), care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, BIROUL DE CERCETARE-PROIECTARE «NOVATOR» SA este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
147.	SA NAUCHNO-PROIZVODSTVENNOE OBEDINENIE RUSSKIE BAZOVYE INFORMACIONNYE TEHNOLOGII (RPA RUSBITECH SA)	<p>Adresă: Varshavskoe sh. 26 bl. 11, Moscova, Federația Rusă (sediu central)</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 22.9.2008</p> <p>Număr de înregistrare: 5087746137023</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>RPA RUSBITECH SA este o întreprindere tehnologică rusă specializată în producția de soluții de înaltă tehnologie pentru structurile ruse de aplicare a legii, în special pentru forțele armate ruse. Cel mai cunoscut produs este sistemul informatic de operare numit Astra Linux, care este utilizat în prezent aproape universal în cadrul forțelor militare ruse. Principalele sisteme informatice al Statului-major al armatei ruse se bazează pe Astra Linux. Întreprinderea este, de asemenea, cunoscută pentru fabricarea de posturi de comandă de tip APE-5 utilizate activ pentru comunicarea pe teren în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, RPA RUSBITECH SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
148.	<p>JSC Concern Radio-Electronic Technologies KRET (Concernul pentru tehnologii radioelectronice KRET SA)</p> <p>[rusă: АО «Концерн Радиоэлектронные технологии» (КРЭТ)]</p>	<p>Adresă: , str. Gonchamaya, 20/1, 109240, Moscova Federația Rusă</p> <p>Telefon: +7 (495) 587-70-70</p> <p>Site web: www.kret.com</p> <p>Email: info@kret.com</p>	<p>Concernul pentru tehnologii radioelectronice KRET este principalul dezvoltator și producător de produse radioelectronice militare din Rusia. Acesta este o filială a Rostec. A fabricat sistemele de război electronic Krasukha-4, care au fost utilizate de Forțele Armate ale Federației Ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
149.	OJSC RADIOAVIONIKA (RADIOAVIONIKA SARL) (rusă: ОАО «Радиоавионика»)	Adresă: Troitskiy pr., 4, clădirea B, Sankt Petersburg, 190005, Federația Rusă Telefon: +7 (812) 607-50-50 Site web: http://www.radioavionica.ru E-mail: info@radioavionica.ru	Radioavionika este o societate rusă din sectorul tehnologic și furnizor de armament al forțelor armate ale Federației Ruse. Radioavionika a dezvoltat și a fabricat sistemele «Strelets-M» de recunoaștere, de comandă, de control și de comunicații, care au fost folosite de forțele armate ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
150.	Technodinamika (rusă: Технодинамика)	Adresă: 35, Bol'shaya Tatarskaya Str., Bl. 5, 115184, Moscova, Federația Rusă Telefon: +7 (495) 627-1099 E-mail: info@tdhc.ru Site web: http://technodinamika.ru	Technodinamika este un producător de arme, muniții, produse chimice și aeronautice și furnizor militar al forțelor armate ale Federației Ruse. Este o societate holding care include peste 100 de întreprinderi. Filiale ale Technodinamika au fabricat vehicule aeriene fără pilot KBLA-IVC, sisteme de lansare a minelor ISDM Zemledelye și muniție pentru rachete folosită la lansatoarele de rachete BM-27 Uragan, la rachetele aeriene ghidate Vikhr și la sistemele de artilerie cu rachete Tornado-S, care au fost utilizate de forțele armate ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, sau obține beneficii din partea acestuia.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
151.	<p>JSC Ulan-Ude Aviation Plant (Uzina aeronautică Ulan-Ude SA)</p> <p>(rusă: АО «УЛАН-УДЭНСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ЗАВОД»)</p>	<p>Adresă: Khorinskaya Str. 1, 670009 Ulan-Ude, Republica Buriatia, Federația Rusă</p> <p>Telefon: +7 (301) 248-0392</p> <p>Site web: https://rabotauuaz.ru/o-predpriyatii#O_predpriyatii</p> <p>E-mail: uuaz@uuaz.ru</p>	<p>Uzina aeronautică Ulan-Ude SA este un furnizor contractat al forțelor armate ale Federației Ruse.</p> <p> Aceasta a fabricat elicoptere de transport militar Mi-8AMTSh, care au fost folosite de forțele armate ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p> Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritoriilor, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
152.	Nizhny Novgorod Plant of the 70th Anniversary of Victory (Uzina celei de a 70-a aniversări a Victoriei din Nizhny Novgorod) (rusă: «Нижегородский завод 70-летия Победы»)	<p>Adresă: Sormovskoye road, 21, Nizhny Novgorod, 603052, Federația Rusă</p> <p>Telefon: 7 (831) 249-82-38</p> <p>E-mail: 70Pobeda@nzsip.ru</p> <p>Site web: https://nzsip.ru/</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Nizhny Novgorod, Rusia</p> <p>Data înregistrării: 26.8.2014</p> <p>Număr de înregistrare de identificare fiscală: 5259113339</p> <p>OGRN/număr de înregistrare de stat principal: 1145259004296</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>Uzina celei de a 70-a aniversări a Victoriei din Nizhny Novgorod este o fabrică din industria de apărare rusă. Sarcina acesteia este de a produce arme și echipamente militare avansate care să asigure punerea în aplicare a ordinului rus de apărare a statului și a programului de armament al statului. O astfel de producție este necesară pentru menținerea capacității generale a guvernului Federației Ruse de a continua războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Printre altele, uzina produce S-400, sistem utilizat de Rusia în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Uzina celei de a 70-a aniversări a Victoriei din Nizhny Novgorod facilitează și încurajează, de asemenea, activitățile Yunarmia, o organizație paramilitară rusă care sprijină războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și răspândește propaganda Rusiei privind războiul.</p> <p>Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, sau beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
153.	JSC Votkinsk Machine Building Plant (Uzina de construcții de mașini din Votkinsk) (rusă: АО «Воткинский завод»)	Adresă: Strada Kirov, 2427430 orașul Votkinsk, Republica Udmurt, Federația Rusă Telefon: +7 (34145) 6-53-53 E-mail: zavod@vzavod.ru Site web: https://vzavod.ru/ Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: Votkinsk, Republica Udmurt Rusia Data înregistrării: 1.10.2010 Număr de înregistrare: ИНН/număr de identificare fiscală: 1828020110	Uzina din Votkinsk este o fabrică din cadrul industriei ruse de apărare care produce arme de importanță strategică pentru Rusia. Este singura uzină de acest tip din Rusia. Aceasta produce, printre altele, rachete și muniții pentru complexele Iskander și Tochka-U, pe care Rusia le-a utilizat în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimei și de destabilizarea Ucrainei, sau beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
154.	PJSC «Motovilikhinskiye Zavody» (rusă: Публичное акционерного общества специального машиностроения и металлургии «Мотовилихинские заводы») ПАО «Мотовилихинские заводы»	OGРН/număr de înregistrare de stat principal: 1101828001000 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia Adresă: Rusia, 614014, Perm, st. 1905, clădirea 35 Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Locul înregistrării: Perm, Federația Rusă Data înregistrării: 11 decembrie 1992 Număr de înregistrare: 1025901364708 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	PJSC Motovilikhinskiye Zavody este un producător public rus de arme și muniții. Aceasta este gestionată de societatea RT-Capital a companiei de stat Rostec. Principala activitate a PJSC Motovilikhinskiye Zavody este producția de echipamente militare, cum ar fi piese de artilerie, mortiere și lansatoare multirachetă. PJSC Motovilikhinskiye Zavody dezvoltă și fabrică vehicule de luptă și de transport-încărcare din sistemele de lansare multirachetă Grad, Smerch, Tornado-G și Tornado-S. Este singurul producător rus de vehicule de luptă și de transport-încărcare din compoziția mai multor sisteme de lansare multirachetă de tip «Grad», «Smerch» și versiunile modificate ale acestora «Tornado-G», «Tornado-S». PJSC Motovilikhinskiye Zavody este implicată în producția sistemelor de lansare multirachetă (MLRS) «Tornado-G» și «Tornado-S», care sunt livrate forțelor armate ruse și care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.	16.12.2022
				16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Prin urmare, PJSC Motovilikhinskiye Zavody este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. PJSC Motovilikhinskiye Zavody beneficiază de asemenea de pe urma războiului de agresiune împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de sisteme de lansare multirachetă (MLRS) pentru forțele armate ruse și, prin urmare, beneficiază în mod direct de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Din cauza nevoii tot mai mari de arme, PJSC Motovilikhinskiye Zavody beneficiază de pe urma guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
155.	<p>All-Russia State Television and Radio Broadcasting Company (VGTRK) (Societatea de Televiziune și Radiodifuziune de stat All-Russia) [rusă: Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания (ВГТРК)]</p>	<p>Adresă: st. 5th Yamskogo Polya 19-21, 125124, Moscova, Rusia 125124 Tip de entitate: Întreprindere unitară a statului federal Locul înregistrării: Pokhodnyy Proyezd 3-2, 125373, Moscova, Rusia 125373 Data înregistrării: 14.10.2002 Număr de înregistrare: 1027700310076 Locul principal de desfășurare a activității: Moscova, Rusia</p>	<p>VGTRK este o societate holding media care controlează canale de televiziune precum Rossiya 1, Rossiya 24, RTR Planeta, postul de radio Vesti FM și altele. Aceasta este deținută și controlată de Federația Rusă și a fost recunoscută ca întreprindere strategică de președintele Vladimir Putin. În 2022, în contextul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, guvernul rus a majorat finanțarea pentru mass-media controlată de stat; VGTRK urmează să primească 25,2 miliarde de ruble. Prin urmare, VGTRK a obținut beneficii de pe urma factorilor de decizie ruși responsabili de anexarea Crimei sau de destabilizarea Ucrainei.</p> <p>Canalele deținute de VGTRK oferă o platformă pentru Olga Skabeyeva, Dmitry Kiselev, Vladimir Solovvey și alții, care răspândesc propagandă și dezinformare legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, VGTRK sprijină acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și este asociată cu persoane fizice care sprijină astfel de politici și acțiuni. Mai mult, VGTRK este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimei și de destabilizarea Ucrainei, sau beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
156.	<p>National Media Group (Grupul național al mass-mediei)</p> <p>[rusă: «Национальная Медиа Групп» (НМГ)]</p>	<p>Adresă: Rableul Prechistskaya, 13, clădirea 1, 119034, Moscova, Rusia</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Data înregistrării: 1.2.2008</p> <p>Număr de înregistrare: 1087746152207</p> <p>număr de identificare fiscală – 7704676655</p>	<p>Grupul național al mass-mediei este un holding media, care controlează 28 de întreprinderi mass-media din Rusia, inclusiv Channel One, Channel 5, REN TV și STS, 78.ru, ziarul național Izvestia, Delovoy Peterburg și alte canale media. Acesta este deținut de Bank Rossiya, al cărei acționar principal este Yuri Kovalchuk. Președintele consiliului de administrație al NMG este Alina Kabaeva. Prin urmare, NMG este asociată cu persoane și entități cărora li se aplică măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Canalele media controlate de NMG răspândesc în mod activ propaganda și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, NMG sprijină acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
157.	Strategic Culture Foundation (Fundația pentru cultură strategică) (rusă: Фонд стратегической культуры)	<p>Adresă: Bolshaya Polyanka st., 50/1 STR.1, 119180, Moscova, Rusia</p> <p>Tip de entitate: Societate cu răspundere limitată</p> <p>Locul înregistrării: Bolshaya Polyanka st., 50/1 STR.1, 119180, Moscova, Rusia</p> <p>Data înregistrării: 21.2.2005</p> <p>Număr de înregistrare: 1057746290469</p> <p>Numărul de identificare fiscală: 7706569306</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Moscova, Rusia</p>	<p>Fundația pentru cultură strategică este o organizație finanțată de Federația Rusă. Conform rapoartelor oficiale, este strâns asociată cu serviciile speciale ruse, inclusiv SVR.</p> <p>Site-urile web controlate de Fundația pentru cultură strategică: strategic-culture.org și fondsk.ru amplifică discursurile pro-Kremlin și au ca obiectiv vizarea publicului străin prin dezinformarea pro-Kremlin. Prin urmare, Fundația pentru cultură strategică sprijină acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Mai mult, Fundația pentru cultură strategică este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, și beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
158.	ANO TV-Novosti (rusă: АНО «ТВ-новости»)	<p>Adresă: Organizația autonomă non-profit (ANO) «TV-Novosti», BOROVAYA ULITSA, D.3, K.1, Moscova, 111020 Federația Rusă</p> <p>Telefon: +7(499)750-00-75, +7(495)926-28-30, +7(495)649-89-89</p> <p>Site web: https://partners.rt.com/contacts/</p> <p>E-mail: info@rttv.ru</p>	<p>TV-Novosti este o organizație mass-media legată de guvernul rus. Este finanțată din bugetul federal al Federației Ruse. Prin intermediul canalelor media subordonate, inclusiv RT, a răspândit propagandă și dezinformare pro-Kremlin și a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, a acordat sprijin material sau financiar pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Mai mult, a beneficiat de pe urma guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
159.	<p>Forțele armate ale Federației Ruse (rusă: Вооружённые Силы Российской Федерации)</p>	<p>Adresă: Frunzenskaya Naberezhnaya 22, Moscova, 119160 Rusia, Telefon: 8 (495) 498-01-84 Site web: https://mil.ru/ E-mail: ps-smi@mil.ru</p>	<p>Forțele armate ale Federației Ruse sunt o forță militară a Federației Ruse. La 24 februarie 2022, acestea au declanșat războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Soldatii Forțelor armate ale Federației Ruse au comis crime de război și încălcări ale drepturilor omului împotriva cetățenilor Ucrainei, inclusiv utilizarea nediscriminatorie a armelor explozive în zonele populate și atacuri asupra civililor care încearcă să fugă. În zonele ocupate de forțele armate ale Federației Ruse au avut loc execuții sumare, izolare ilegală, tortură, rele tratamente, violuri și alte violențe sexuale.</p> <p>Prin urmare, Forțele armate ale Federației Ruse sunt răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
160.	<p>National Guard of the Russian Federation (Garda Națională a Federației Ruse)</p> <p>(rusă: Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации)</p> <p>alias Rosgvardiya (rusă: Росгвардия)</p>	<p>Adresă: 9 Krasnokazarmennaya Str., 111250, Moscova, Rusia</p> <p>Telefon: + 7 (495) 361 85 79</p> <p>Site web: https://rosguard.gov.ru</p> <p>E-mail: dvsmi@rosguard.ru</p>	<p>Garda Națională a Federației Ruse este forța militară internă a Federației Ruse. A luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritoriilor, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
161.	Russian Aerospace Forces (Forțele aeriene ruse) (rusă: Воздушно-космические силы)	Adresă: Frunzenskaya Naberezhnaya 22, Moscova, 119160, Rusia, Telefon: 8 (495) 498-02-09 Site web: https://structure.mil.ru/structure/forces/air.htm E-mail: ps-smi@mil.ru	Forțele aeriene ruse sunt ramura aeriană și spațială a forțelor armate ale Federației Ruse. Au luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, sunt răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
162.	Russian Airborne Forces (Forțele aeriene ruse) (rusă: «Воздушно-десантные войска»)	Adresă: Frunzenskaya Naberezhnaya 22, Moscova, 119160, Rusia, Telefon: 8 (495) 962 98 88 Site web: https://structure.mil.ru/structure/forces/rd/airborne.htm E-mail: ps-vdv@mil.ru	Forțele aeriene ruse sunt ramura forțelor aeriene acordate a forțelor armate ale Federației Ruse. Au luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, sunt răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
163.	<p>Russian Ground Forces (Forțele terestre ruse) (rusă: «Сухопутные войска»)</p>	<p>Adresă: Frunzenskaya Naberezhnaya, 22/2, 119160 Moscova, Rusia Telefon: 8 (495) 693 32 56 Site web: https://eng.mil.ru/en/structure/forces/type/ground.htm E-mail: ps-sv@mil.ru</p>	<p>Forțele terestre ruse sunt forțele terestre ale forțelor armate ale Federației Ruse. Au luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, sunt răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022
164.	<p>Russian Navy (Marina rusă) (rusă: Военно-морской флот)</p>	<p>Adresă: Frunzenskaya Naberezhnaya 22, Moscova, 119160 Rusia, Telefon: +7 (968) 766-17-67 Site web: https://structure.mil.ru/structure/forces/navy.htm E-mail: ps-vmf@mil.ru</p>	<p>Marina rusă este forța maritimă a forțelor armate ale Federației Ruse. Unități ale Marinei ruse au luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
165.	Special Operations Forces (Forțele pentru operații speciale) (rusă: Силы специальных операций)	Adresă: Comandamentul Forțelor pentru operații speciale, unitatea militară 99450 (regiunea Moscova, districtul Solhechno gorsk, orașul Senezh), Rusia E-mail: ps-smi@mil.ru	Forțele pentru operații speciale sunt forțele speciale ale forțelor armate ale Federației Ruse. Forțele pentru operații speciale au luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, sunt răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
166.	Main Computing Center of the General Staff (Centrul informatic principal al Statului-Major) (GVC) [rusă: Главный вычислительный центр Генерального штаба («ГВЦ»)]	Adresă: Znamenka Street 19, Moscova, Rusia Tip de entitate: Institutul militar rus	Centrul informatic principal al Statului-Major (GVC) al Statului-Major al forțelor armate ale Rusiei este o entitate esențială în atacurile cu rachete ale Rusiei asupra Ucrainei, inclusiv asupra unor ținte civile, din perioada aprilie-octombrie 2022, în care numai în octombrie 2022 au fost ucise peste 30 de persoane, iar peste 100 au fost rănite. GVC este responsabil de pregătirea tehnică, inclusiv de calcularea datelor relevante pentru atacurile cu rachete asupra Ucrainei. Prin urmare, GVC este răspunzător pentru acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
167.	<p>Main Intelligence Directorate of the General Staff of the Armed Forces of the Russian Federation (Direcția principală de informații a Statului-Major al forțelor armate ale Federației Ruse (Главное разведывательное управление Генерального штаба Вооружённых сил Российской Федерации) Alias – GRU (ГРУ)</p>	<p>Adresă: Grizodubovoy, 3, Moscova 125252, Rusia Site web: https://structure.mil.ru/structure/ministry_of_defence/details.htm?id=9711@egOrganization</p>	<p>Direcția principală de informații a Statului-Major al forțelor armate ale Federației Ruse este principala agenție militară de informații a Rusiei. A luat parte la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
168.	<p>«Zavolzhsy plant of caterpillar tractors» (Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy) SA («ZZGT») [rusă: ЗАО Заволжский завод гусеничных тягачей (ЗЗГТ)]</p>	<p>Adresă: 606522, regiunea Nizhny Novgorod, districtul Gorodetsky, Zavolzhye, Zheleznodorozhnaya str., 1 Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 26.9.2011 Locul înregistrării: Regiunea Nizhny Novgorod, Rusia Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>«Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy» SA este o întreprindere rusă de construcții de mașini, care produce și furnizează vehicule de teren GAZ-3344-20. «Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy» SA pune la dispoziția forțelor armate ruse vehicule GAZ-3344-20 care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, «Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy» SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
169.	SOCIETATEA PUBLICĂ PE ACȚIUNI «ZAVOD TULA» (rusă: ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЗАВОД ТУЛА»)	Regiunea Tula, Tula, F. Smirnova str., 28 korp. Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Data înregistrării: 16.8.2002 Locul înregistrării: Tula, Rusia Număr de înregistrare: 1027100592210 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	PSJC «ZAVOD TULA» este principalul dezvoltator și furnizor în serie de mijloace mobile de recunoaștere chimică, biologică nespecifică și de radiație pentru Unitatea Ministerului Apărării din Federația Rusă responsabilă de protecția chimică, biologică și antiradiație. PSJC «ZAVOD TULA» pune la dispoziția forțelor armate ruse vehicule speciale de recunoaștere antiradiație care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, PSJC «ZAVOD TULA» este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
170.	<p>Russian Imperial Legion (Legiunea Imperială Rusă)</p> <p>Alias: Russkiy Imperskiy Legion</p> <p>Saint Petersburg Imperial Legion (Legiunea Imperială Sankt Petersburg)</p> <p>«Imperial Legion» (Legiunea Imperială)</p> <p>«RIЛ»</p> <p>(rusă: Русский имперский легион)</p>	<p>Locul înregistrării: Sankt Petersburg, Federația Rusă (PO Box 128, Sankt Petersburg 197022)</p> <p>Data înregistrării: 2002</p>	<p>Legiunea Imperială Rusă este o aripă paramilitară a Mișcării Imperiale Ruse (RIM), un grup care susține supremația rasei albe înființat de Stanislav Vorobyov în 2002. Acest grup paramilitar luptă activ în războiul de agresiune împotriva Ucrainei în numele Federației Ruse. Pe platformele de comunicare socială, «Legiunea Imperială Rusă» descrie implicarea sa în războiul Rusiei împotriva Ucrainei ca fiind «o contribuție la misiunile de recunoaștere și asalt».</p> <p>Prin urmare, Legiunea Imperială Rusă acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
171.	<p>Russian Imperial Movement (Mișcarea Imperială Rusă)</p> <p>Alias : RIM;</p> <p>Russkoye Imperskoye Dvizheniye</p> <p>(rusă: русское имперское движение)</p>	<p>Data înregistrării: 2002</p>	<p>Mișcarea Imperială Rusă (RIM) este un grup care susține supremația rasei albe înființat de Stanislav Vorobyov în 2002. Grupul promovează naționalismul etnic rus și încearcă să alimenteze extremismul care susține supremația rasei albe în Occident. Oferă formare paramilitară resortisanților ruși și membrilor organizațiilor care împărtășesc aceeași viziune din alte țări. Aripa sa armată, Legiunea Imperială, luptă activ în numele forțelor armate ruse în războiul Rusiei împotriva Ucrainei. Pe pagina sa oficială de internet, mișcarea declară «luptele din Ucraina împotriva uniunilor și păgânilor, care reprezintă coloana vertebrală a forțelor armate ucrainene» ca fiind unul dintre principalele sale eforturi.</p> <p>Prin urmare, Mișcarea Imperială Rusă acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
172.	<p>Task Force «Rusich» (Grupul operativ «Rusich») Alias: Military-Patriotic Club «Rusich» (Clubul Militar Patriotic «Rusich»); «Rusich» Sabotage And Assault Reconnaissance Group (Grupul de sabotaj și recunoaștere pentru asalt «Rusich»); «Rusich» Task Force; Sabotage And Assault Reconnaissance Group «Rusich»; «DSHRG Rusich» (rusă: ОПЕРАТИВНАЯ ГРУППА РУСИЧ) (rusă: «ДШРГ Русич»)</p>	<p>Data înregistrării: 2014</p>	<p>Grupul operativ «Rusich» este un grup paramilitar rus care menține legături cu compania militară privată rusă Wagner Group, funcționând, posibil, ca subunitate a Wagner. Grupul operativ «Rusich» participă la lupte alături de armata Rusiei în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. «Rusich» are o istorie îndelungată de lupte alături de reprezentanții susținuți de Rusia în regiunea Donbas din Ucraina, iar în 2015 mercenarii «Rusich» au fost acuzați de comiterea de atrocități împotriva unor soldați ucraineni decedați sau capturați, fiind și filmați în acest sens.</p> <p>Prin urmare, Grupul operativ «Rusich» acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	<p>16.12.2022</p>

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
173.	Union of Donbas Volunteers (Uniunea Voluntarilor din Donbas) (rusă: СОЮЗ ДОБРОВОЛЬЦЕВ ДОНБАССА)	Locul înregistrării: st. Fadeeva, 7 clădirea 1, biroul 2, 125047, Moscova, Federația Rusă Data înregistrării: 27.8.2015 Număr de înregistrare fiscală: 9710001943 Număr național de înregistrare: 1157700015065	Uniunea Voluntarilor din Donbas este o organizație paramilitară care luptă activ în războiul de agresiune împotriva Ucrainei în numele Federației Ruse. Unițile de luptă ale organizației paramilitare care au contracte cu Ministerul Apărării din Rusia și membrii acestora au fost însărcinați cu furnizarea de sprijin direct pentru acțiunile militare ruse. În plus, Uniunea Voluntarilor din Donbas a efectuat operațiuni de recunoaștere, cum ar fi colectarea de informații și cercetare pentru forțele ruse, inclusiv identificarea locațiilor pentru atacurile militare ruse împotriva țintelor din Ucraina. Prin urmare, Uniunea Voluntarilor din Donbas acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
174.	<p>SBK ART LLC (în rusă: ООО SBK ART)</p>	<p>Adresă: Leningradsky Prospekt, D. 37a K. 4, etaj/camera 10/33 A73, districtul municipal Khoroshevsky, Moscova 125167, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: Societate cu răspundere limitată</p> <p>Locul înregistrării: pasaj pietonal, domiciliu proprietate personală 3, clădirea 2, Moscova 125373, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 10.12.2021</p> <p>Număr de înregistrare: 1217700605209</p>	<p>SBK ART LLC este o societate din Federația Rusă asociată cu Sberbank. SBK ART LLC a fost înființată ca filială a Sberbank înainte de a fi inclusă pe listă, cu scopul de a deține participațiile Sberbank în grupul Fortenova. Sberbank păstrează controlul efectiv asupra SBK ART LLC, în pofida pretinsului transfer al acțiunilor sale către un om de afaceri din Emiratele Arabe Unite.</p> <p>SBK ART LLC este, prin urmare, asociată cu Sberbank, care este inclusă pe listă drept entitate care oferă sprijin financiar guvernului Federației Ruse și drept entitate implicată într-un sector economic care îi furnizează acestuia o sursă substanțială de venituri.</p>	16.12.2022”

